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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВіДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
30 вересня 2019 року

№ 122
Про підсумки районного етапу
історико-краєзнавчої експедиції 

учнівської молоді «Київщина козацька»
Відповідно до плану роботи відділу освіти Богуславської районної державної адміністрації та Центру дитячої та юнацької творчості та з метою виховання в учнівської молоді дбайливого ставлення до природи рідного краю 27 вересня 2019 року підведено підсумки районного етапу історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Київщина козацька».
Для участі в конкурсі до Центру дитячої та юнацької творчості надійшло 12 робіт. Конкурсні роботи подали Богуславський ліцей № 2, Богуславське НВО «Ліцей № 3 – МАН», опорний навчальний заклад Іванівський НВК, Бранепільський, Мисайлівський, Киданівський, Саварський, Тептіївський, Шупиківський НВК, Вільхівецька філія опорного навчального закладу Іванівський НВК та Богуславський районний центр дитячої та юнацької творчості.

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями районного етапу історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Київщина козацька»:
за напрямом «Тема козацтва в українській народній творчості»:

ІІ місце – історико-краєзнавча група «Звенигора» учнів Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», за роботу «Постать Марусі Богуславки в культурно-історичному просторі сучасної України», керівник Гресько А.О.

ІІІ місце розділили – Скачкова Дарина, учениця 6 класу, Костенко Злата (учениця 5 класу) Киданівського НВК, за роботу «Козацька пісня», керівник Половець Т.С. та Лихвенко Ія, учениця 11 класу Саварського НВК за роботу «Історичні пісні і думи у творчості кобзарів Київщини», керівник Гура Л.В.  
за напрямом «Археологічна спадщина доби Козацтва»:

І місце – Шевченко Максим, вихованець гуртка «Юні екскурсоводи» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Підземними вулицями Богуслава», керівник Лаговська Т.І.

за напрямом «Козацькими шляхами Київщини»:

І місце – Коваленко Варвара, вихованка гуртка «Літературне краєзнавство» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Лабіринти в житті козаків», керівник Лаговська Т.І.

за напрямом «Доба козаччини в історії Київщини»:
2
І місце – Чайка Анастасія, учениця 8 класу Шупиківського НВК, за роботу «Козацькі школи», керівник Дуженко І.П.
ІІ місце – пошукова група «Сузір’я» Тептіївського НВК, за роботу «Богдан Хмельницький – Гетьман українського народу», керівник Сокальський О.Л.

ІІІ місце – Денисенко Олександра, учениця 9 класу Бранепільського НВК за роботу «Бойові традиції козаків», керівник Герасименко О.О.
за напрямом «Генеологія козацько-старшинських родів Київщини»:

І місце – Касинець Діана, учениця 8 класу опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «Роль Якима Сомка в історії Козаччини», керівник Хіміч Н.О.

2. Директору Богуславського ЦДЮТ Н. Луценко забезпечити подання робіт переможців районного етапу експедиції до відділу спортивного туризму та краєзнавства Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі у обласному етапі.

3. Методисту РМК С. Мацаєнку забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.

4. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК М.Графінову.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідуючу РМК О.Вергелес.
Начальник відділу

Оксана ПОЛІЩУК
