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ВІДДІЛ ОСВІТИ
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21.11. 2017










№ 194
Про підведення підсумків районного 
етапу обласної виставки-конкурсу дитячого 
малюнку «Право очима дитини»

Відповідно до наказу відділу освіти від 25.10.2017 № 168 «Про проведення районного етапу виставки-конкурсу дитячого малюнку «Право очима дитини» проведено та підведено підсумки районного етапу обласної виставки-конкурсу дитячого малюнку «Право очима дитини».

На конкурс подали 78 робіт 18 навчальних закладів району: Богуславська СШ № 1, Богуславська ЗОШ № 2, Богуславський НВК «ЗОШ І-ІІІст. № 3 – гімназія», Бранепільський НВК, Вільхівецька філія опорного навчального закладу Іванівський НВК, Дибинецький НВК, опорний навчальний заклад Іванівський НВК, Ісайківський НВК, Киданівський НВК, Мисайлівський НВК, Побережківський НВК, Медвинська ЗОШ, Розкопанецька ЗОШ, Саварський НВК, Тептіївський НВК, Шупиківський НВК, Хохітвянський НВК та Богуславський ЦДЮТ.

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями:

у І віковій категорії: 
Номінація «Графіка»

І місце – Бурковський Станіслав, учень 2 класу Бранепільського НВК за роботу «Сім’я – найцінніший скарб у житті», керівник Сокальська О.М.
ІІ місце – Чайка Яна, учениця 2 класу Вільхівецької філії Іванівського НВК за роботу «Я маю право на чисте довкілля».
ІІІ місце – Гуртим Владислав, учень 3-В класу Богуславської СШ № 1 за роботу «Діти мають право на страхування».
Номінація «Живопис»

І місце – Подгорна Влада, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» за роботу «Право на щасливе дитинство», керівник Ткалич Л.В.
ІІ місце – Поліщук Ілона, учениця 2 класу опорного навчального закладу Іванівський НВК за роботу «Сім’я – це слово дороге…»

ІІІ місце – Шевченко Аріна, учениця 1 класу Розкопанецької ЗОШ за роботу «Права дитини»
у ІІ віковій категорії:
Номінація «Графіка»

І місце – Маренко Леся, учениця 7 класу Хохітвянського НВК за роботу «Кожна дитина має право…», керівник Кушка Ю.М.

ІІ місце – Ганджа Денис, учень 9 класу Вільхівецької філії опорного навчального закладу Іванівський НВК за роботу «Ми за рівні права»

ІІІ місце розділили – Ляшенко Ярослав, учень 7 класу Бранепільського НВК гурток «Народні ремесла України» за роботу «Сирітству ні! Кожна дитина має право на сім’ю та піклування», керівник Феокрітова Л.В. та Довбня Олександр, учень 6 класу Вільхівецької філії опорного навчального закладу Іванівський НВК за роботу «Ми маємо права»
Номінація «Живопис»

І місце – Болібрух Антон, учень 7 класу Розкопанецької ЗОШ за роботу «Ми – за правову державу»

ІІ місце – Аркуша Людмила, учениця 7 класу Медвинської ЗОШ за роботу «Дитина має право на життя»

ІІІ місце – Кириленко Олена, учениця 7 класу Киданівського НВК за роботу «Я маю право на безпеку!», керівник Кагаловська Н.С.
у ІІІ віковій категорії:
Номінація «Графіка»

І місце – Біленчук Каріна, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості за роботу «Право на свободу слова і думки», керівник Ткалич Л.В.

ІІ місце – Марушевська Софія, учениця 10 класу Медвинської ЗОШ за роботу «Право на недосяжне», керівник Марушевська О.В.
ІІІ місце – Гав’яда Констянтин, учень 9-А класу Богуславської ЗОШ №2 за роботу «Конвенція ООН про права дитини»

Номінація «Живопис»

І місце – Бойко Анастасія, учениця 10 класу опорного навчального закладу Іванівський НВК за роботу «Кожна дитина має право на щасливе дитинство»

ІІ місце – Стоматов Максим, учень 10-А класу Богуславської спеціалізованої школи № 1 за роботу «Кожна дитина має право на повноцінне харчування»

2.Директору центру дитячої та юнацької творчості Луценко Н.Л. роботи переможців районного етапу обласної виставки-конкурсу дитячого малюнку «Право очима дитини» направити до Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі в обласному етапі.

3. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК Графінову М.А.
4.Контроль за виконанням наказу покласти на завідуючу РМК Вергелес О.В.

Начальник відділу освіти




О. В.
Поліщук

Підготувала:                                                                                                         Графінова М. А.

З наказом ознайомлені:
                                   Н Л. Луценко                            

Керівники ЗНЗ                                                                                               В.В. Злочевська
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Л.Ф. Байбуз                          І.М. Поліщук                  Н.В. Ляшенко                   Н.Г. Царенко 

М.І. Байбарза                       Т.Т. Неборак                  О.О. Моха                    О.В. Миргородський
