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               № 204
Про підведення підсумків районного етапу
традиційного щорічного конкурсу
«Новорічна композиція»

Згідно плану роботи відділу освіти був проведений районний етап Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція».

На конкурс подали 73 роботи 18 навчальних закладів: Богуславська СШ № 1, Богуславська ЗОШ № 2, Богуславський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія», Вільхівецька філія, Бранепільський НВК, Дибинецький НВК, опорний навчальний заклад Іванівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – дитячий садок», Ісайкіський НВК, Киданівський НВК, Медвинська ЗОШ, Мисайлівський НВК, Побережківський НВК, Розкопанецька ЗОШ, Саварський НВК, Тептіївський НВК, Хохітвянський НВК, Шупиківський НВК та Богуславський ЦДЮТ.

Враховуючи висновки журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями:

у номінації «Стилізована ялинка»:

І місце розділили – Корнюхіна Влада, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості за роботу «Ялинка долі», керівник Ткалич Л.В. та Білковська Анастасія, учениця 8 класу Бранепільського НВК за роботу «Ця незвичайна ялинка…», керівник Феокрітова Л.В.
ІІ місце розділили – Ільїва Анастасія, учениця Вільхівецької філії за роботу «Новорічна красуня», керівник Ткалич Р.М. та Робак Тихін, учень 2 класу Хохітвянського НВК за роботу «Лісова королева», керівник Седобіна Л.Ю.
ІІІ місце розділили – Лупашко Ольга, учениця 2 класу опорного навчального закладу Іванівський НВК за роботу «Хто ялинку не рубає, той природу оберігає», керівник Босенко А.П. та Доник Олександр, учень 2 класу Тептіївського НВК за роботу «Ялинка вогниками сяє», керівник Саленко Н.О.
 у номінації «Новорічна композиція»:  
І місце – Ярова Анастасія, учениця 5-Б класу Богуславської СШ № 1 за роботу «Різдвяна ніч», керівник Бондарєва С.Ю.
ІІ місце розділили – Балабушка Максим, учень 9 класу Бранепільського НВК за роботу «Прилітайте снігурі…», керівник Феокрітова Л.В. та Луценко Ольга, учениця Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія» за роботу «Чути дзвін різдвяних свят»

ІІІ місце розділили – Ткаченко Вікторія, Ткаченко Артем учні Ісайківського НВК за роботу «Новорічна композиція», керівник Дорошенко Т.Л. та Терещенко Юлія, учениця Медвинської ЗОШ за роботу «Чарівна зима завітала в гості до сніговика», керівник Феценко В.А.
 у номінації «Новорічна картина чи колаж»:

І місце – Дяченко Анастасія, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості за роботу «Ніч перед Різдвом», керівник Середа І.В.
ІІ місце – Могильна Оксана, учениця 8 класу Бранепільського НВК за роботу «Новий рік в зимовім лісі…», керівник Феокрітова Л.В.
ІІІ місце – Кириленко Яна, учениця 3-Г класу Богуславської СШ № 1 за роботу «Снігова королева», керівник Кириленко О.П. та Ткалич Софія, учениця 3-Б класу Богуславської ЗОШ № 2 за роботу «Новорічний янгол» керівник Литвин О.Г.
 у номінації «Новорічний вінок»:

І місце – Матьора Артем, учень 4-Б класу Богуславської СШ № 1 за роботу «Новорічна феєрія», керівник Матійко В.В.

ІІ місце розділили ​– Соколова Анастасія, учениця 2-Б класу Богуславської СШ № 1 за роботу «Новорічний вінок», керівник Коренюк С.А. та Робак Тихін, учень 2 класу Хохітвянського НВК за роботу «Святковий віночок», керівник Седобіна Л.Ю.
ІІІ місце – Кагаловський Ілля, учень 2 класу Богуславської ЗОШ № 3 за роботу «Сім’я сідає до вечері…»

 у номінації «Сюжетна композиція»:
І місце – Ворон Ірина, Тодорчук Микола вихованці гуртка «Гончарик» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості за роботу «Свято наближається», керівник Спасьонова Я.С.

ІІ місце – колективна робота учнів 5 класу Саварського НВК за роботу «На лісовій галявині», керівник Соломка Л.А. 

ІІІ місце розділили – Гриб Андрій, учень 4-А класу Богуславської СШ № 1 за роботу «Свято наближається», керівник Залуцька О.В. та Лютий Максим, учень 2 класу Мисайлівського НВК за роботу «Усе засипав білий сніг…», керівник Рябченко Л.Д.
 у номінації «Новорічний подарунок»:
І місце розділили – Бочкова Каріна, учениця 9 класу Шупиківського НВК за роботу «Веселий Дід Мороз», керівник Коваленко Л.С. та Горобченко Каріна, вихованка гуртка «Текстильна лялька» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості за роботу «Святий Миколай подарунки приймай», керівник Деркаченко В.Г.
ІІ місце – Царенко Альона, учениця 4 класу Тептіївського НВК за роботу «Охоронець української родини», керівник Бардакова Л.І.

ІІІ місце розділили – колективна робота учнів 6 класу Дибинецького НВК за роботу «Новий рік іде до хати, подарунки роздавати», керівник Шнуренко Н.В. та Марушевська Софія, учениця Медвинської ЗОШ за роботу «Новорічна іграшка», керівник Марушевська О.В.

 у номінації «Новорічний букет»:

ІІ місце – Касинець Діана, учениця 6 класу опорного навчального закладу Іванівський НВК за роботу «Новорічна феєрія», керівник Бойко В.В.

ІІІ місце – Глієва Діана, учениця Розкопанецької ЗОШ за роботу «Дерево бажань», керівник Волинець О.М.

2. Директору ЦДЮТ Луценко Н.Л. роботи переможців районного етапу Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція» подати до 8 грудня 2017 року до еколого-натуралістичного відділу КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі у  обласному етапі Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція».

3. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК Графінову М.А.
4. Контроль за виконання наказу покласти на завідуючу РМК Вергелес О.В.
Начальник відділу освіти 





О.В.Поліщук
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