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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
24.09. 2018 










№ 126
Про підсумки районного етапу 
обласного конкурсу фотографій
 «Неосяжна моя, Україно!»

Відповідно до плану роботи відділу освіти Богуславської районної державної адміністрації та з метою виховання в учнівської молоді дбайливого ставлення до природи рідного краю 19 вересня 2018 року підведено підсумки районного етапу обласного конкурсу фотографій «Неосяжна моя, Україно!»
Для участі в конкурсі до Центру дитячої та юнацької творчості надійшло 56 робіт. Конкурсні роботи подали Богуславська СШ № 1, Богуславська ЗОШ № 2, Богуславський НВК «ЗОШ І – ІІІ ступенів № 3-гімназія», опорний навчальний заклад Іванівський НВК, Бранепільський, Мисайлівський,  Дибинецький, Ісайківський, Киданівський, Саварський, Тептіївський, Хохітвянський  НВК,  Вільхівецька філія опорного навчального закладу Іванівський  НВК, Розкопанецька ЗОШ та Богуславський районний центр дитячої та юнацької творчості.

Конкурсанти змагалися за напрямами: «Архітектурні пам’ятки України», «Наші мандри», «Дива України очима дітей», «Перлини малої Батьківщини», «Свята спадщина».

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями районного етапу обласного конкурсу фотографій «Неосяжна моя, Україно!»:

за напрямом «Перлини малої Батьківщини»

І місце – творчий колектив учнів 6-А класу Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 – гімназія», за роботу «Хохітвянський каньйон», керівник Ковченко В.В.

ІІ місце – Крохмаль Ростислав, учень3 класу Вільхівецької філії опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «У природі немає нічого мертвого», керівник Ткаліч Р.М.

ІІІ місце – Бондаренко Альона, учениця 9 класу Бранепільського НВК, за роботу «Ми у «Казки» літа просим», керівник Феокрітова Л.В.
за напрямом «Наші мандри»
І місце – Василенко Аліна, учениця 5 класу Киданівського НВК, за роботу «Смотрицький каньйон з Турецького мосту (НПП «Подільські Таври», керівник Кагаловська Н.С.
ІІ місце розділили – Кривошея Валерія, учениця 9 класу Ісайківського НВК, за роботу «Фонтан на Тарасовій горі», керівник Благомислова Т.М. та Глазко Артем, учень 5 класу опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «Краса природи – справжнє диво. Все неповторне і живе», керівник Андрійченко О.І.

ІІІ місце – Нестеренко Владислав, учень 9 класу Мисайлівського НВК, за роботу «У тихім раї, на землі…», керівник Коляда Л.Б. та Цюренко Владислава, учениця 9 класу Тептіївського НВК, за роботу «Серцю мила «Софіївка», керівник Сокальський О.Л.

за напрямом «Архітектурні пам’ятки України»
І місце розділили  – Васильєва Катерина, учениця 8-А класу Богуславської ЗОШ № 2, за роботу «Сестриця Захаржевської башти», керівник Васильєва А.В. та Охріменко Інна, вихованка Богуславського районного ЦДЮТ, за роботу «м. Мукачево, замок «Паланок», керівник Комісаренко І.М. 

ІІ місце – Василенко Аліна, учениця 5 класу Киданівського НВК, за роботу «Кам’янець-Подільська фортеця», керівник Кагаловська Н.С.

ІІІ місце – Серба Вікторія, учениця 1-Б класу Богуславської СШ № 1, за роботу «Мандрівка парком Володимирська гірка», керівник Гриб В.Ю.

за напрямом «Дива України очима дітей»
І місце – Савченко Марія, учениця 6 класу Розкопанецької ЗОШ, за роботу «Диво України – Рожеве озеро», керівник Пугачевська Д.О.

ІІ місце –  Онищенко Богдан, учень 1-Д класу Богуславської СШ № 1, за роботу «Захід сонця», керівник Котівська Н.М.

ІІІ місце – творчий колектив учнів 6-А класу Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 – гімназія», за роботу «Пороги річки Рось», керівник Ковченко В.В.

за напрямом «Свята спадщина» визнати кращими

І місце – Охріменко Інна, вихованка Богуславського районного ЦДЮТ, за роботу «Таїнство хрещення», керівник Комісаренко І.М. 

ІІ місце –  Охріменко Інна, вихованка Богуславського районного ЦДЮТ, за роботи «Світла вербниця» та «Моя сорочка вишиванка…», керівник Комісаренко І.М. 

ІІІ місце – Касян Олександр, учень 6-д класу Богуславської СШ № 1, за роботу «Благословенна будь, вкраїнська хата», керівник Мельниченко Н.С.

2. Директору ЦДЮТ Луценко Н.Л. забезпечити подання робіт переможців районного етапу експедиції до відділу спортивного туризму та краєзнавства Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі у обласному етапі.
3. Методисту РМК Мацаєнку С. В. забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.
4. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК Графінову М.А.

5.Контроль за виконанням наказу покласти на  завідуючу РМК Вергелес О.В.

Начальник відділу освіти
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Методист РМК
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О.В. Вергелес

Головний спеціаліст







І.В. Ткаченко
