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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
28.09. 2018 










№ 131
Про підведення підсумків районного етапу 

Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір»

Відповідно до наказу відділу освіти від 03.09.2018 року № 116 «Про проведення районного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» проведений районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» та підведені підсумки.
На конкурс подали 74 роботи 16 навчальних закладів: Богуславська СШ № 1, Богуславська ЗОШ № 2, Богуславський НВК  «ЗОШ І – ІІІ ст. № 3-гімназія», Бранепільський НВК, Вільхівецька філія, Дибинецький НВК, опорний навчальний заклад «Іванівський НВК», Ісайкіський НВК, Киданівський НВК, Мисайлівський НВК, Розкопанецька ЗОШ, Саварський НВК, Тептіївський НВК, Хохітвянський НВК, Шупиківський НВК та Богуславський ЦДЮТ.

Враховуючи висновки журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями:
- у номінації «Сучасні дизайнерські вироби»:

ІІ вікова категорія:
І місце – Симоненко Марина, вихованка гуртка «Ткацтво» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Панно «Соняхи», керівник Деркаченко В.Г.

ІІ місце – Федоренко Анастасія, учениця Ісайківського НВК, за роботу «Ісайківська птаха», керівник Галій М.В.
ІІІ місце розділили – Васильєва Катерина, учениця Богуславської ЗОШ № 2, за роботу «Голубку пустила – і всіх захистила», керівник Васильєва А.В. та Сидоренко Софія, учениця 7 класу Мисайлівського НВК, за роботу «Ти пливи, пливи віночку…», керівник Рябченко А.П.

- у номінації сучасні саморобні іграшки, сувеніри, предмети вжитку, виготовлені спільно з батьками та родичами за давніми родинними традиціями (з приміткою «Скарбничка родинної творчості»):
ІІ вікова категорія:

І місце – Коваль Анастасія, вихованка гуртка «Гончарик» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Трипільський всесвіт», керівник Спасьонова Я.С.

ІІ місце – Ярова Анастасія, учениця Богуславської СШ № 1, за роботу «Схованка від дощу»

- у номінації «Предмети вжитку»:
І вікова категорія
І місце розділили ​– Поліщук Ілона, учениця опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «Завжди на щирість і любов багата батьківська хата, вічний оберіг», керівник  Босенко А.П. та Поліщук Софія, учениця опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «Я люблю свою хату, і подвір’я, й садок, де і сонця багато, і в жару – холодок Жук С.І.
ІІ місце – Дивнич Артем, учень 1 класу Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія», за роботу «Лелека до двору – щастя в хату», керівник Аникієнко К.В.

ІІІ місце – Гончар Анна, учениця 5 класу Тептіївського НВК, за роботу «Рідна серцю українська хата», керівник Красюк Л.В.
ІІ вікова категорія

І місце розділили ​– Коваленко Варвара, вихованка гуртка «В’язана іграшка» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Чайник для великої родини», керівник Заводовська А. А. та Масюк Володимир, учень 9 класу Киданівського НВК, за роботу «Кухонний набір», керівник Романченко А.І.
- у номінації «Зразки традиційних іграшок»:
І вікова категорія
І місце – Шапран Ангеліна, учениця Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 - гімназія», за роботу «Берегиня роду», керівник Лапшуда Л.В.

ІІ місце – Гриб Андрій, учень Богуславської СШ №1, за роботу «Парочка – Максим і Одарочка», керівник Красносільська О.А.

ІІІ місце – Гейко Дмитро, учень Вільхівецької філії опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «Подарунок бабусі», керівник Ткалич Р.М.

ІІ вікова категорія
І місце – Герасимчук Олександра, учениця 10 класу Дибинецького НВК, за роботу «Обереги мого дитинства», керівник Чорі А.М.
ІІ місце – Соломко Вікторія, учениця опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «Лялька-мотанка», керівник Соломко В.М.
     2. Директору ЦДЮТ Луценко Н.Л. роботи переможців районного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» подати до 05 жовтня 2018 року до еколого-натуралістичного відділу КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі у обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір».
    3. Методисту РМК Мацаєнку С. В. забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.
4. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК Графінову М.А.

5.Контроль за виконанням наказу покласти на  завідуючу РМК Вергелес О.В.

Начальник відділу освіти
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Головний спеціаліст
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