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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
05.10. 2018 










№ 137
Про підсумки районного етапу
історико-краєзнавчої експедиції 

учнівської молоді «Київщина козацька»
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 27 жовтня 2014 року №1232 «Про затвердження плану заходів щодо посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді», наказу відділу освіти від 10.09.2018 року №120 «Про проведення районного етапу історико-краєзнавчої конференції «Київщина козацька»», з метою реалізації обласного освітньо-виховного проекту «Моя країна – Україна, Київщина – серце України» та посилення національно-патріотичного виховання учнівської молоді на засадах козацько-лицарських традицій, формування шанобливого ставлення до історії рідного краю з 09 лютого по 25 вересня 2018 року був проведений районний етап історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Київщина козацька».
Було подано 13 робіт з загальноосвітніх навчальних закладів району: Богуславської сш №1, Богуславської ЗОШ № 2,  Богуславського НВК  «ЗОШ І – ІІІ ступенів № 3-гімназія», Бранепільського НВК, Вільхівецької філії опорного навчального закладу Іванівського НВК, Киданівського НВК, Мисайлівського НВК, Опорного навчального закладу «Іванівський НВК», Розкопанецької ЗОШ, Саварського НВК, Тептіївського НВК, Хохітвянського НВК, Шупиківського НВК та 1 робота Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати кращими роботи:

· «Доба козаччини в історії Київщини» Олексієнко Вікторії, учениці 11 класу Богуславської сш №1, керівник Красносільська О.А.

· «Козацькому роду нема переводу» Зябко Ілони, учениці 11 класу  Саварського НВК, керівник Стариченко О.Г.

· «Козаки – характерники. Семен Палій» Чайки Анастасії, Матвієнка Романа, Холостенка Вадима, учнів 7 класу Шупиківського НВК, керівник Лук’янченко О.Ю.

· «Підземними ходами Богуслава» Шуміної Євгенії, вихованки гуртка «Літературне краєзнавство» Богуславського районного ЦДЮТ, керівник Лаговська Т.І.

· «Дослідження історії «Великого згону» історико-краєзнавчої групи «Звенигора» Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 – гімназія», керівник Гресько А.О.

2. Директору ЦДЮТ Луценко Н.Л. роботи переможців районного етапу історико-краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Київщина козацька» направити для участі в обласному етапі.
2. Методисту РМК Мацаєнку С. В. забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.
4. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК Графінову М.А.

5.Контроль за виконанням наказу покласти на  завідуючу РМК Вергелес О.В.

Начальник відділу освіти
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І.В. Ткаченко
