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№ 31
Про підведення підсумків районного 

етапу Всеукраїнського гуманітарного

конкурсу «Космічні фантазії»
Відповідно до наказу відділу освіти від 12.01.2018 № 12 проведений районний етап Всеукраїнського конкурсу «Космічні фантазії».
На конкурс подали 83 роботи з 18 навчальних закладів: Богуславської СШ № 1, Богуславської ЗОШ № 2, Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія», Бранепільського НВК, Вільхівецької філії Іванівського НВК, Дибинецького НВК, опорного навчального закладу Іванівський НВК, Медвинської ЗОШ, Мисайлівського НВК, Побережківського НВК, Розкопанецької ЗОШ, Киданівського НВК, Тептіївського НВК, Хохітвянського НВК, Саварського НВК, Шупиківського НВК та Богуславського ЦДЮТ.

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями:

Номінація «Образотворче мистецтво» І вікова категорія
Графіка

ІІ місце – Хоменко Аліна, учениця 5 класу опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «Небо зоряне рясніє, таємниче і глибоке. Всесвіт нам бентежить мрії, спонукаючи до дії, розум радує і око», керівник Дабіжа О.В.
ІІІ місце – Криворучко Ангеліна, учениця 3-Г класу Богуславської спеціалізованої школи № 1, за роботу «Небесне світило», керівник Синєбок С.Д.

Живопис 
І місце – Ткалич Софія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського ЦДЮТ, за роботу «Ранок у космосі», керівник Ткалич Л.В.

ІІ місце – Коваленко Наталі, учениця 3-Д класу Богуславської спеціалізованої школи № 1, за роботу «Весела космічна подорож», керівник Даценко Т.І.

ІІІ місце розділили – Рябченко Павло, учениця 2 класу Мисайлівського НВК, за роботу «Космічне диво», керівник Рябченко А.П. та Даниленко Мар’яна, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського ЦДЮТ, за роботу «Ранок у космосі», керівник Ткалич Л.В.

Номінація «Образотворче мистецтво» ІІ вікова категорія
Графіка

І місце – Сучак Вікторія, учениця 7 класу Вільхівецької філії опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «Космічний сад», керівник Штронда О.О.

Живопис 

І місце розділили ​– Могильна Оксана, учениця  8 класу Бранепільського НВК, гурток «Народні ремесла України», за роботу «Казки місячної ночі», керівник Феокрітова Л.В. та Мамчич Назар, вихованець гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського ЦДЮТ, за роботу «Енергетичний вибух», керівник Ткалич Л.В.

ІІ місце – Марушевська Софія, учениця 9 класу Медвинської ЗОШ, за роботу «Відкритий космос»

ІІІ місце – Корнюхіна Влада,  вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського ЦДЮТ, за роботу «Зародження життя у космосі», керівник Ткалич Л.В.

Номінація «Декоративно-ужиткове мистецтво»
Визнати кращими:

«Вишивка, аплікація, ори гамі, батик, квілінг»

· Смірнова Софія, учениця 3 класу Бранепільського НВК, гурток «Народні ремесла України», за роботу «Дослідження планети Марс», керівник Феокрітова Л.В.
 «Вироби з дерева, металу, лозоплетіння, соломоплетіння тощо»

· Шнуренко Яніслав, вихованець гуртка «Гончарик» Богуславського ЦДЮТ, за роботу «Мешканець планети Глек Горшкоголовець», керівник Спасьонова Я.С.
· Педченко Ана, учениця 3-А класу Богуславської спеціалізованої школи № 1, за роботу «Космічна подруга чудова, незвичайна, загадкова», керівник Глембоцька О.В.

 «Рукоділля»

Денисенко Олександра, учениця 7 класу Бранепільського НВК гурток «Народні ремесла України», за роботу «Марсіанчик, любий друже – прилітай, не будь байдужим!», керівник Феокрітова Л.В.
Номінація «Література, журналістика» І вікова категорія
Жанр «Телерепортаж»

І місце – Піскорська Анастасія, учениця 2 класу Богуславського НВК «ЗОШ І –ІІІ ст. № 3 - гімназія», за роботу «Інтерв’ю «Космічні фантазії», керівник Попова І.А.

Жанр «Повість»

І місце – Савченко Вадим, учень 2 класу Богуславського НВК «ЗОШ І –ІІІ ст. № 3 - гімназія», за роботу «Третя планета від Сонця», керівник Попова І.А.

ІІ місце – Луценко Андрій, учень 4 класу Ісайківського НВК, за роботу «Зустріч на іншій планеті»

Жанр «Пісня»

І місце – Ткаченко Яна, учениця 7 класу Побережківського НВК, за роботу «Пісня «Стиляга Вератун», керівник Костенко Н.Л.
Жанр «Казка»

І місце – Ісмагулов Дімір, учень Побережківського НВК, за роботу «Космошпигуни», керівник Козуб О.М.

ІІ місце – Хутько Вікторія, учениця 6 класу Вільхівецької філії опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботи «Фантастична планета БУН» і «Подорож на планету Мальва», керівник Поливач О.С.

ІІІ місце – Лютий Максим, учень 2 класу Мисайлівського НВК, за роботу «Як мишеня вирушило в космічну мандрівку», керівник Рябченко Л.Д.
Жанр «Поезія»

ІІ місце – Бурлуцький Андрій, учень 6 класу Ісайківського НВК, за роботу «Космічна фантазія», керівник Коваль В.М.

ІІІ місце розділили – Чернявська Катерина, учениця Побережківського НВК, за роботу «Котик-космонавт», керівник Козуб О.М. та Лінська Вікторія, учениця 2 класу Мисайлівського НВК, за роботу «Буд лад і на Землі», керівник Рябченко Л.Д.  

ІІ вікова категорія
Жанр «Поезія»

І місце – Кушнарьова Олександра, учениця 7 класу Саварського НВК за роботу «Обійми космосу», керівник Кушнарьова Н.Б.

Жанр «Повість»

І місце – Пастушенко Мар’яна, учениця 7 класу Мисайлівського НВК, за роботу «Деві на планеті Страхів», керівник Коляда Л.Б.

ІІ місце – Литвин Віталій, учень 10 класу Саварського НВК, за роботу «Мрії про космос», керівник Литвин О.Ф. 

Жанр «П’єса»

І місце – Гураль Олександра, учениця 11 класу Саварського НВК, за роботу «Per aspera ad astra», керівник Назарова І.П. 

Жанр «Есе»

І місце – Вадько Владислав, учень 11 класу ОНЗ Іванівський НВК, за роботу «Філософські уявлення людства щодо виникнення та еволюції Землі та Всесвіту», керівник Дабіжа А.В.

2. Директору ЦДЮТ Луценко Н.Л. роботи переможців районного етапу Всеукраїнського конкурсу «Космічні фантазії» направити до Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі в обласному етапі.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на завідуючу РМК Вергелес О.В.

Начальник відділу освіти 





О.В.Поліщук
Методист РМК







М. А. Графінова
Завідуюча РМК







О.В. Вергелес

Головний спеціаліст







О.І. Духан

З наказом ознайомлені:
 

Керівники ЗНЗ                                                                                               В.В. Злочевська

К. А Івченко                         Л.М. Глазко                    О.В. Химорода                 С.М. Ткалич  

В.М. Вербіцький                  М.І. Чмир                        В. А. Кушнір                    Л.І. Дорогань  

Л.Ф. Байбуз                          І.М. Поліщук                  Н.В. Ляшенко                   Н.Г. Царенко 

М.І. Байбарза                    Т.Т. Неборак                 О.О. Моха                      О.В. Миргородський

