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№ 40
Про підсумки районного етапу обласного 

конкурсу плакатів «Безпека дорожнього руху – це життя!»

Згідно плану роботи відділу освіти 03 березня 2018 року підведено підсумки районного етапу обласного конкурсу плакатів «Безпека дорожнього руху – це життя!».

На конкурс подали 48 робіт з 16 навчальних закладів: Богуславська СЗШ № 1, Богуславська ЗОШ № 2, Богуславський НВК ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія, Бранепільський НВК, Вільхівецька філія опорного навчального закладу Іванівський НВК, Побережківський НВК, Дибинецький НВК, Тептіївський НВК, Саварський НВК, Ісайківський НВК, Киданівський НВК, Медвинська ЗОШ, Хохітвянський НВК, Шупиківський НВК, опорний навчальний заклад Іванівський НВК та Богуславський ЦДЮТ. 

На підставі висновків журі:

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями:

І вікова категорія

І місце розділили – Ткалич Софія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Діти!!! Не катайтесь на проїжджій частині», керівник Ткалич Л. В. та Лазоренко Анна, учениця 4 класу Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія», за роботу «Завжди переходь вулицю тільки у спеціально відведених місцях», керівник Лазоренко А.Ю.
ІІ місце розділили – Шаламай Вікторія, учениця 3 класу опорного навчального закладу Іванівський НВК, за роботу «Щоб життя було безпечним, дотримуйсь правил руху беззаперечно!», керівник Зінченко Л.Г. та Рибалка Ярослав, учень 3-А класу Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія», за роботу «Знай правила дорожнього руху!», керівник Лапшуда Л.В. 

ІІІ місце – Кириленко Яна, учениця 3-Г класу Богуславської спеціалізованої школи № 1, за роботу «Регулювальник дбає про безпеку пішоходів», керівник Кириленко О.П.

ІІ вікова категорія

І місце – Терещенко Марія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Бережіть своє життя! Виконуйте правила дорожнього руху», керівник Ткалич Л. В.
ІІ місце – Лабзенко Катерина, учениця Ісайківського НВК, за роботу «Дотримуйся правил дорожнього руху», керівник Ратушна І.В.

ІІІ місце – Яворська Анна, учениця 6 класу Тептіївського НВК, за роботу «Дорога – не гра», керівник Степенко Л.Ю.

ІІІ вікова категорія
ІІ місце – Донаєва Мадіна, учениця 10 класу Саварського НВК, за роботу «Переходь дорогу в місцях, де є пішохідний перехід», керівник Швець В.В.

ІІІ місце – Бочкова Каріна, учениця 9 класу Шупиківського НВК, за роботу «Безпека дорожнього руху – це життя!», керівник Коваленко Л.С.
2. Директору ЦДЮТ Луценко Н.Л. роботи переможців подати у відділ науково-технічної творчості комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» до 07 березня 2018 року 
3. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК Графінову М.А.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на завідуючу РМК Вергелес О.В.
Начальник відділу освіти 
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Методист РМК
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О.В. Вергелес

Головний спеціаліст







О.І. Духан
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