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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
21.03. 2018 










№ 52
Про підсумки районної краєзнавчої конференції 

учнівської молоді «Київщина  мій заповітний край»

Відповідно до плану роботи відділу освіти та  метою розвитку творчих інтересів учнівської молоді з різних напрямів краєзнавства, науково-дослідницької і природоохоронної роботи, виховання патріотичних почуттів, любові до рідного краю 13 березня 2018 року відбувся заочний етап районної краєзнавчої конференції учнівської молоді «Київщина – мій заповітний край».

На конкурс подали  19  робіт з 13 навчальних закладів: Богуславська СЗШ № 1, Богуславська ЗОШ № 2, Богуславський НВК ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія, Бранепільський НВК, Дибинецький НВК, Медвинська ЗОШ, Мисайлівський НВК, опорний навчальний заклад Іванівський НВК, Побережківський НВК, Саварський НВК,  Тептіївський НВК, Хохітвянський НВК, Шупиківський НВК та Богуславський ЦДЮТ.

На підставі висновків журі
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями:
у номінації «Славні імена земляків»:

І місце – Сидоренко Тетяна, учениця 10 класу Богуславської СЗШ №1, за роботу «Шлях до спортивного світового рекорду», керівник Івченко К.А.
ІІ місце розділили – Хмельова Катерина, учениця 10 класу Богуславської СЗШ №1, за роботу «Самійло Самусь – вигадка чи борець за незалежність?», керівник Пшоно Н.І. та Харченко Олександра, учениця 9 класу Хохітвянського НВК, за роботу «Розгортаю життя, як сувій полотна», керівник Сидоренко О.В.

ІІІ місце розділили – пошукова група «Сузір’я» Тептіївського НВК за роботу «Олександр Кошиць – учень Богуславського духовного училища», керівник Сокальський О.Л. та Костенко Анна, учениця 9 класу Побережківського НВК, за роботу «Галина Красицька: тернові шляхи», керівник Химорода О.В.

у номінації «Історія Київщини у ХХ-ХХІ ст.»:

І місце – Коваленко Варвара, вихованка гуртка «Літературне краєзнавство» Богуславського ЦДЮТ за роботу «Дибинецька кераміка від витоків до сьогодення», керівник Лаговська Т.І.

ІІ місце – Вершута Юлія, учениця 10 класу Богуславської СЗШ №1, за роботу «Чайки в легендах та історії», керівник Гайдаєнко-Петренко С.М.

у номінації «Легенди мого міста (села)»:

І місце – Белковська Анастасія, учениця 8 класу Бранепільського НВК, за роботу «Таємниці Черкес долини», керівник Герасименко О.О.

ІІ місце – Максименко Вікторія, учениця 10 класу Богуславської СЗШ №1, за роботу «Екскурс у минуле рідного краю», керівник Єфімова О.О

ІІІ місце – Метіль Наталія, учениця 10 класу Медвинської ЗОШ, за роботу «Моє рідне село», керівник Ішуніна К.А.

у номінації «Геологія та географія рідного краю»:

І місце – Шуляк Ангеліна, учениця 9 класу Богуславської СЗШ №1, за роботу «Дослідження впливу промислових об’єктів міста Богуслава на навколишнє середовище та створення електронної карти в середовищі геоінформаційної системи», керівник Красносільська О.А.

ІІ місце – Олексієнко Вікторія, учениця 10 класу Богуславської СЗШ №1, за роботу «Лісовий фонд Богуславщини», керівник Герасимено Н.М.

2. Директору ЦДЮТ Луценко Н. Л. роботи переможців направити для участі в обласному етапі краєзнавчої конференції учнівської молоді «Київщина – мій заповітний край».

3. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК Графінову М.А.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на завідуючу РМК Вергелес О.В.
Начальник відділу освіти 
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Головний спеціаліст







О.І. Духан

З наказом ознайомлені:
 

Керівники ЗНЗ                                                                                               В.В. Злочевська

К. А Івченко                         Л.М. Глазко                    О.В. Химорода                 С.М. Ткалич  

В.М. Вербіцький                  М.І. Чмир                        В. А. Кушнір                    Л.І. Дорогань  

Л.Ф. Байбуз                          І.М. Поліщук                  Н.В. Ляшенко                   Н.Г. Царенко 

М.І. Байбарза                    Т.Т. Неборак                 О.О. Моха                      О.В. Миргородський

