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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ

23.04. 2018 









№ 68
Про підведення підсумків районного 

конкурсу дитячого малюнку

«Захищене і здорове покоління»
Згідно плану роботи відділу освіти 16 квітня 2018 року підведено підсумки районного конкурсу дитячого малюнку «Захищене і здорове покоління».
На конкурс подали 37 робіт з 15 навчальних закладів: Богуславська СШ № 1, Богуславська ЗОШ № 2, Богуславський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія», Бранепільський НВК, Вільхівецька філія опорного навчального закладу Іванівський НВК, Ісайківський НВК, Киданівський НВК, Медвинська ЗОШ, Мисайлівський НВК, опорний навчальний заклад Іванівський НВК, Хохітвянський НВК, Тептіївський НВК, Саварський НВК, Побережківський НВК та Богуславський ЦДЮТ.

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями:

І вікова категорія
І місце – Ткалич Софія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського ЦДЮТ за роботу «Діти не повинні працювати на смітниках», керівник Ткалич Л.В. 

ІІ місце – Бондаренко Дарина, учениця 1 класу ОНЗ Іванівський НВК, за роботу «Хочеш жити – працюй з розумом», керівник Бойко Ю.В.

ІІІ місце – Волохович Каріна, Руденко Олександра, учениці 3-А класу Богуславської ЗОШ № 2, за роботу «Склад здорового життя», керівник Запоріжська К.А.

ІІ вікова категорія
І місце – Подгорна Влада, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського ЦДЮТ за роботу «Таке використання дитячої праці – незаконне!!!», керівник Ткалич Л.В.
ІІ місце – Колюка Євген, учень 6 класу Бранепільського НВК, гурток «Народні ремесла», за роботу «Надійний захист на виробництві – запорука добробуту та здоров’я людини», керівник Феокрітова Л.В.
ІІІ місце розділили – Деньга Анна, учениця 5-Б класу Богуславської ЗОШ № 2, за роботу «Рецепт здоров’я», керівник Запоріжська К.А. та Єлєзєва Діана, учениця 9-А класу Богуславської СШ № 1, за роботу «Здорове і захищене покоління»
ІІІ вікова категорія

І місце – Бондаренко Вероніка, учениця 9-Б класу Богуславської ЗОШ № 2, за роботу «Квітучі руки здоров’я», керівник Запоріжська К.А.
ІІ місце – Терещенко Юлія, учениця Медвинської ЗОШ, за роботу «Безпека праці на будівництві», керівник Ковтун Л.В.

ІІІ місце – Кожевнікова Ксенія, учениця 9-А класу Богуславської ЗОШ № 2, за роботу «Здорові діти – щаслива нація», керівник Запоріжська К.А.
2.Директору ЦДЮТ Луценко Н.Л. роботи переможців районного конкурсу дитячого малюнку «Захищене і здорове покоління» направити для участі в обласному етапі.
3.Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК Графінову М. А.
4.Контроль за виконанням наказу покласти на завідуючу РМК Вергелес О. В.

Начальник відділу освіти
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Методист РМК







М. А. Графінова

Завідуюча РМК







О.В. Вергелес

Головний спеціаліст







О.І. Духан

З наказом ознайомлені:






 Н. Л. Луценко 

Керівники ЗНЗ                                                                                               В.В. Злочевська

К. А Івченко                         Л.М. Глазко                    О.В. Химорода                 С.М. Ткалич  

В.М. Вербіцький                  М.І. Чмир                        В. А. Кушнір                    Л.І. Дорогань  

Л.Ф. Байбуз                          І.М. Поліщук                  Н.В. Ляшенко                   Н.Г. Царенко 

М.І. Байбарза                    Т.Т. Неборак                 О.О. Моха                      О.В. Миргородський

