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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВіДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
27 листопада 2019 року

№ 165
Про підведення підсумків районного етапу 

обласної виставки-конкурсу дитячого малюнку

«Право очима дитини»

Відповідно до наказу відділу освіти Богуславської РДА від 01.11.2019 р. № 147 «Про проведення районного етапу виставки-конкурсу дитячого малюнку «Право очима дитини» проведено районний етап виставки-конкурсу дитячого малюнку «Право очима дитини».
На конкурс подали 58 робіт 14 навчальних закладів району: Богуславський академічний ліцей № 1, Богуславський ліцей № 2, Богуславське НВО «Ліцей № 3 – МАН», Мисайлівська гімназія, Бранепільський, Ісайківський, Киданівський, Саварський, Тептіївський, Хохітвянський, Шупиківський НВК, Вільховецька гімназія, Розкопанецька ЗОШ та Богуславський районний центр дитячої та юнацької творчості.

Враховуючи висновки журі

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями:
у номінації «Графіка»:

І вікова категорія:
І місце – Бурковський Станіслав, учень 4 класу Бранепільського НВК, за роботу «Кожна дитина має право на любов на спілкування», керівник Феокрітова Л.В.

ІІ місце – Чернишова Аліса, учениця Ісайківського НВК, за роботу «Мої права, моїми очима», керівник Кілочицька Т.М.

ІІІ місце – Сучок Анна, учениця 1 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Кожен має право на сімʼю», керівник Дзюбан К.В.
ІІ вікова категорія:

І місце – Щербак Анастасія, учениця 8 класу Саварського НВК, за роботу «Дитина має право на повагу та гідність», керівник Добровольська Д.В.
ІІІ місце – Коломієць Оксана, учениця 7 класу Хохітвянського НВК, за роботу «Право на всебічний розвиток», керівник Колісник Ю.К.
ІІІ вікова категорія 
І місце – Сіончук Тетяна, учениця 9 класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «Право очима дітей», керівник Стеценко О.Д.
у номінації «Живопис»:

І вікова категорія:
І місце – Ткалич Софія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського районного ЦДЮТ, за роботу «Кожна дитина має право на повноцінне харчування», керівник Ткалич Л.В.
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ІІ місце – Шевченко Аріна, учениця 3 класу Розкопанецької ЗОШ, за роботу «Право на життя», керівник Митяй Л.В.
ІІІ місце – Мостіпан Даша, учениця 4 класу Мисайлівської гімназії, за роботу «Право очима дітей», керівник Рябченко Л.Д.
ІІ вікова категорія:

І місце розділили – Чернейчук Юлія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського районного ЦДЮТ, за роботу «Право на різнобарвне життя», керівник Ткалич Л.В. та Алекберова Аіша, учениця 7-А класу Богуславського ліцею № 2, за роботу «Захист для мене головне, бережіть завжди мене», керівник Запоріжська К.А.
ІІ місце – Березова Ліана, учениця 8 класу Шупиківського НВК, за роботу «Діти-інваліди мають право на особливу турботу та навчання», керівник Коваленко Л.С.

ІІІ місце – Онищенко Діана, учениця 7 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Я маю право!», керівник Штронда О.О.
2. Директору Богуславського ЦДЮТ Н. Луценко роботи переможців районного етапу обласної виставки-конкурсу дитячого малюнку «Право очима дитини» подати до 05 грудня 2019 року до КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі у обласному етапі.

3.Методисту РМК С. Мацаєнку забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.

4.Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК М. Графінову. 

5.Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідуючу РМК О.Вергелес.
Начальник відділу 
 




Оксана ПОЛІЩУК
