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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВіДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
6 лютого 2019 року

№ 20
Про підсумки районного етапу Всеукраїнського 

конкурсу «В об’єктиві натураліста»

Згідно плану роботи ЦДЮТ 05 лютого 2019 року підведено підсумки районного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».
На конкурс подали  16  робіт з 10 навчальних закладів: Богуславська СЗШ № 1, Богуславська ЗОШ № 2, Богуславський НВК ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – гімназія, Бранепільський НВК, Дибинецький НВК, Киданівський НВК, Саварський НВК, Мисайлівський НВК та Шупиківський НВК та Богуславський ЦДЮТ. 

В своїх роботах більшість учасників конкурсу не дотримуються критеріїв, вказаних у Положенні, а саме: 

· не розкрита тема фестивалю;

· не порушується актуальність проблеми та шляхи її вирішення;

· відсутня пізнавальна та виховна мета роботи.

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями:

Номінація «Краща фоторобота»
І місце – Остапенко Поліна, учениця 5 класу Киданівського НВК, за роботу «Людина і ліс», керівник Підлужна Л.В.
ІІ місце розділили  – Хмельова Катерина, учениця 11 класу Богуславської СШ № 1, за роботу «Моя мала Батьківщина» та Яценко Віктор, учень 8 класу Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 – гімназія», за роботу «Симфонія світла акордами мириться…», керівник Дуженко І.П.

ІІІ місце розділили – Дуженко Віталіна, учениця 10 класу Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 – гімназія», за роботу «Грів на сонечку бочок в жовтих квітах наш жучок» та Ляшенко Ярослав, учень 8 класу Бранепільського НВК, за роботу «Моя мала Батьківщина», керівник Н. Черняшенко
Номінація «Кращий відеоролик»
І місце – Миргородська Катерина, вихованка гуртка «Водний туризм» Богуславського ЦДЮТ, за роботу «На межі екологічної катастрофи», керівник Д. Тягнирядно;

2

ІІ місце – Приходько Антон, учень 10-Б класу Богуславської ЗОШ № 2, за роботу «Моя мала Батьківщина, рідна Богуславщина», керівник К.Запоріжська 
ІІІ місце розділили – Рябченко Даниїл, учениця Мисайлівського НВК, за роботу «Моя мала Батьківщина», керівник А. Рябченко та Яковенко Олександр, учень 11 класу Богуславської СШ №, за роботу «Моя мала Батьківщина»

Номінація «Кращий слайд-фільм»
І місце – Краснощок Аріна, вихованка Богуславського ЦДЮТ, за роботу «Регіональний ландшафтний парк місцевого значення «Богуславль», керівник Комісаренко І.М.

ІІ місце розділили – Османова Софія, учениця 2 (6) гімназійного класу Богуславського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 – гімназія», за роботу «Річка Рось – перлина Богуславщини» та Чайка Анастасія, учениця 7 класу Шупиківського НВК, за роботу «Богуславщина – моя мала батьківщина», керівник Гаман А.С.

ІІІ місце – Гура Вікторія, учениця 6 класу Саварського НВК, за роботу «Зимові краєвиди мого села».

2. Директору ЦДЮТ Н. Луценко роботи переможців районного етапу Всеукраїнського конкурсу «В об’єктиві натураліста» направити до Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі в обласному етапі.
3. Методисту РМК С. Мацаєнку забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.
4. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК М.Графінову.
5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідуючу РМК О.Вергелес.

Начальник відділу  






О. ПОЛІЩУК
