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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВіДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
11 лютого 2020 року

№ 21
Про підведення підсумків районного етапу 

Всеукраїнського гуманітарного конкурсу 
«Космічні фантазії»
Згідно плану роботи відділу освіти Богуславської РДА 10 лютого 2020 року підведено підсумки районного етапу Всеукраїнського гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії».

На конкурс подали 48 робіт: 12 робіт в номінації «Образотворче мистецтво» не відповідають вимогам конкурсу, а саме вказаному в інформаційно-методичних матеріалах організації та проведення обласного етапу Всеукраїнського гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії» формату малюнків (розмір формату А 2); 5 робіт є точними копіями, змальованими з Інтернету, що суперечить вимогам. Роботи подані з 14 закладів освіти: Богуславський ліцей № 2, Богуславське НВО «Ліцей № 3 – МАН», Бранепільський НВК, Вільховецька гімназія, Дибинецький НВК, Іванівське НВО «ЗОШ І-ІІІ ст. – дитячий садок», Киданівський НВК, Мисайлівська гімназія, Розкопанецька ЗОШ, Тептіївський НВК, Хохітвянський НВК, Саварський НВК, Шупиківський НВК та Богуславський ЦДЮТ.

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями:

Номінація «Образотворче мистецтво»

І вікова категорія
Живопис 

І місце розділили – Поліщук Ілона, учениця 4 класу Іванівського ОЗО «ЗОШ І-ІІІ ст. – дитячий садок», за роботу «Гармонія Всесвіту», керівник Павленко Н.М. та Лінська Вікторія, учениця 4 класу Мисайлівської гімназії, за роботу «Світ планети Фаетазії», керівник Рябченко Л.Д. 
ІІ місце – Птуха Віталіна, учениця 4 класу Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», за роботу «Побачення в невагомості», керівник Попова І.А.
ІІІ місце – Погрибна Дар’я, учениця 6 класу Шупиківського НВК, за роботу «Політ у космос» 
І вікова категорія
Графіка 

І місце – Ткалич Софія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського районного ЦДЮТ, за роботу «Космічне життя», керівник Ткалич Л.В.
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ІІ місце – Ковальчук Анастасія, учениця 7 класу Киданівського НВК, за роботу «Таємниця 9-ї планети», керівник Аштема Л.І.
Номінація «Образотворче мистецтво»

ІІ вікова категорія

Живопис 

І місце ​– Пустовойт Юлія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Богуславського ЦДЮТ, за роботу «Загадковий Космос», керівник Ткалич Л.В.

ІІ місце розділили  – Ломако Надія, учениця 9 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Космічні простори», керівник Ломако В.Ф. та Нескладна Софія, учениця 8 класу Саварського НВК, за роботу «Космічний рай», керівник Добровольська Д.В. 

Номінація 

«Декоративно-ужиткове мистецтво»

І вікова категорія
І місце – колективна робота учнів 3 класу Тептіївського НВК «Космічна подорож», керівник Ткаленко С.Л.
ІІ місце розділили – Рябченко Павло, учень 4 класу Мисайлівської гімназії, за роботу «Космоляндія», керівник Рябченко Л.Д. та Щербакова Юлі, учениця 2 класу Хохітвянського НВК, за роботу «І на Марсі будуть яблуні цвісти», керівник Кушка Ю.М.
ІІІ місце – Кавтуненко Вероніка, учениця 2 класу Мисайлівської гімназії, за роботу «Там, де Сонечко живе…», керівник Нестеренко І.О.

ІІ вікова категорія
І місце - Баченко Яна, вихованка гуртка «Гончарик» Богуславського районного ЦДЮТ, за роботу "Все живе з яйця", керівник Спасьонова Я.С.
ІІ місце розділили – Касинець Діана, учениця 8 класу Іванівського ОЗО, за роботу «Гість космічної фауни», керівник Бойко В.В. та Тодорчук Микола, учень 8 класу Богуславського Ліцею № 2, за роботу «Достигають яблука ранети…», керівник Запоріжська К.А.
Номінація «Література, журналістика»

Жанр «Поезія»

І місце розділили – Мовчан Каріна, учениця 5 класу Мисайлівської гімназії, за роботу «Дитяча мрія», керівник Коляда Л.Б. та Чабан Лія, учениця 6 класу Саварського НВК, за роботу «Зоряна мандрівка», керівник Назарова І.П.

ІІ місце розділили – Ткалич Софія, учениця 5-Б класу Богуславського ліцею № 2, за роботу «Сузір’я», керівник Комедева О.А. та Ковальова Анжеліка, учениця 4-Б класу Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», керівник Попова І.А.

ІІІ місце – Розсоха Ангеліна, учениця 6 класу Мисайлівської гімназії, за роботу «Чуттєвий Марс», керівник Ковальова Н.В.

Визнати кращими

Жанр «Казка»
Савченко Вадим, учень 4-Б класу Богуславського НВК «Ліцей № 3 – МАН», за роботу «Космічні пригоди шалених черепашок Ніндзя», керівник Попова І.А.
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Номінація «Фото-, відео- та кіномистецтво»

Бурковський Станіслав, учень 4 класу Бранепільського НВК, за роботу «Подорож космічними просторами», керівник Бабкова О.В.
2. Директору Богуславського ЦДЮТ Н.Луценко роботи переможців районного етапу Всеукраїнського гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії» направити до Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі в обласному етапі.
3. Методисту РМК С. Мацаєнку забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.

4.Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК М. Графінову. 

5.Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідуючу РМК О.Вергелес.
Начальник відділу 
 




Оксана ПОЛІЩУК
