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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВіДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
11 лютого 2020 року

№ 22
Про підсумки районного етапу Всеукраїнського 

конкурсу «В об’єктиві натураліста»

Згідно плану роботи відділу освіти Богуславської РДА 11 лютого 2020 року підведено підсумки районного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».

На конкурс подали 12 робіт з 7 навчальних закладів: Богуславський академічний ліцей № 1, Богуславський ліцей № 2, Богуславське НВО «Ліцей № 3 – МАН», Вільховецька гімназія, Мисайлівська гімназія, Саварський НВК, Тептіївський НВК.

На підставі висновків журі

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями:

Номінація «Краща фоторобота»
ІІ місце розділили  – Сироїд Марія, учениця 2-Г класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «Юннат бабусиного двору», керівник Бондар Т.М. та Доник Олександр, учень 4 класу Тептіївського НВК, за роботу «Чарівний світ акваріумних рибок», керівник Сокальський О.Л.

ІІІ місце – Жвава Марія, учениця 1 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Софіївка – цілителька душ», керівник Сироїд В.В.
Номінація «Кращий відеоролик»
І місце розділили – Юзевич Анастасія, учениця 4-Б класу, Блгуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», за роботу «Збережемо воду – збережемо життя», керівник Попова І.А. та Біляков Віталій, учень 4-В класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «Юннатом може стати кожен».
ІІ місце – Приходько Антон, учень 11-Б класу Богуславського ліцею № 2, за роботу «Країна Юннатія – починається із кожного з нас», керівник Запоріжська К.А.

ІІІ місце – учні Тептіївського НВК, за роботу «Цей дивовижний тваринний світ», керівник Малахова А.О.
Номінація «Кращий слайд-фільм»
І місце – Підлісняк Ярина, учениця 7-Б класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «Юннатом може стати кожен».

ІІ місце розділили – Бондаренко Вадим, учень 10 класу Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», за роботу «Ліс благає допомоги», керівник Ковченко В.В. та Пастушенко Мар’яна і Бербець Олександр, учні 9 класу Мисайлівської гімназії, керівник РЯбченко А.П., Ковальова Н.В.
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ІІІ місце розділили – Руленко Анастасія, учениця 2 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Друзі наші менші», керівник Вдовиченко С.В. та Янішевська Каріна, учениця 10 класу Саварського НВК, за роботу «Весняний подих», керівник Добровольська Д.В.

2. Директору Богуславського центру дитячої та юнацької творчості Н.Луценко роботи переможців районного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста» направити до Комунального закладу КЗ КОР «Центр творчості та юнацтва Київщини» для участі в обласному етапі конкурсу.
3. Методисту РМК С. Мацаєнку забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.

4. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК М. Графінову. 

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідуючу РМК О.Вергелес.
Начальник відділу 
 




Оксана ПОЛІЩУК
