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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВіДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
25 лютого 2020 року

№ 29
Про підсумки районного етапу Всеукраїнського 

дитячого літературного конкурсу «Щоб не 
трапилось біди – обережним будь завжди»
на протипожежну та техногенну тематику

Відповідно до наказу відділу освіти Богуславської РДА від 05.02.2020  № 17 «Про проведення районного етапу Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу «Щоб не трапилось біди – обережним будь завжди» на протипожежну та техногенну тематику» підведено підсумки районного етапу конкурсу. На конкурс подали 29 робіт з 10 навчальних закладів: Богуславський академічний ліцей 1, Богуславське НВО «Ліцей № 3 – МАН», Вільховецька гімназія, Тептіївський НВК, Саварський НВК, Мисайлівська гімназія, Шупиківський НВК, Іванівський ОЗО, Розкопанецька ЗОШ, Хохітвянський НВК.
На підставі висновків журі,
НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями:
з номінації «Художній твір» (оповідання, повість, нарис, казка)
І вікова категорія (6 – 10 років)
І місце – Смоляр Олександра, учениця 3-Г класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «Про Назарчика – бешкетника», керівник Хоменко Т.В.

ІІ місце розділили– Труш Анастасія, учениця 2 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Відповідальний вчинок», керівник Сироїд В.В.;
Кривошея Мілана, учениця 3 –Б класу Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», за роботу «Сірникова пригода», керівник Третяк Л.О.
ІІІ місце розділили – Дибань Луїза, учениця 3 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Пригоди вогника», керівник Вегерінська Ю. А.;
Бабій Софія, учениця 3-Г класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «Пригоди сірничка», керівник Хоменко Т.В.;
Колюка Анна, учениця 3-Б класу Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», за роботу «Казка про доброго і злого сірника», керівник Третяк Л.О.

З номінації «Поетичний твір»

І місце – Ворон Ірина, учениця 4-Б класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «101 або Лісові історії», керівник Коренюк С.А..

ІІ місце – Полюшкевич Крістіна, учениця 3 класу Саварського НВК, за роботу «Будьте обережні», керівник Зябко В. О.
ІІІ місце – Скалозуб Костянтин, учень 2 класу Хохітвянського НВК, за роботу «Щоб не скоїти біди», керівник Кушка Ю. М.
з номінації «Художній твір» (оповідання, повість, нарис, казка)
ІІ вікова категорія (11 – 14 років)

І місце – Ломако Надія, учениця 9 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Про Вогневика – руйнівника та Криничку - рятівничку», керівник Мельник О.П.

ІІ місце розділили – Оларь Ігор, учень 7 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Дівчина з даром вогню», керівник Поливач О. С.;
Вільгань Юліана, учениця 7-А класу Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», за роботу «Чорнобильський вітер», керівник Ковченко В.В.;
ІІІ місце розділили – Яворська Анна, учениця 5 класу Тептіївського НВК, за роботу «Пригода в лісі», керівник Салата Г.Я.
Касинець Діана, учениця 8 класу Іванівського ОЗО, за роботу «Запобігання пожеж від необережного поводження з вогнем», керівник Доник Т.П.
З номінації «Поетичний твір»

І місце – Яковенко Аліса, учениця 6 класу Шупиківського НВК, за роботу «Треба знати всім», керівник Лук’янченко О.Ю. 

ІІ місце – Мовчан Каріна, учениця 5 класу Мисайлівської гімназії, за роботу «Серйозна розмова» керівник Коляда Л.Б.

ІІІ місце – Петренко Платон, учень 7-Б класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «Пам’ятай!», керівник Бондарєва С.Ю.
з номінації «Художній твір» (оповідання, повість, нарис, казка)
ІІІ вікова категорія (15 – 18 років)
І місце – Сучак Каріна, учениця 9 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Пригоди чоловічків - сірничків», керівник Мельник О.П.
ІІ місце - Соломко Вікторія Іванівна, учениця 9 класу Іванівського ОЗО, за роботу «Щоб не трапилось біди ...», керівник Доник Т. П.
ІІІ місце - Донець Вікторія, учениця 10 класу Іванівського ОЗО, за роботу «Пожежі в побуті та на виробництві, лісові пожежі й на хлібних полях», керівник Доник Т.П.
2. Методисту РМК М. Графіновій роботи переможців районного етапу Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу «Щоб не трапилось біди –обережним будь завжди» на протипожежну та техногенну тематику» подати в Богуславський РС ГУ ДСНС України в Київській області.

3. Методисту РМК С. Мацаєнку забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.

4.Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК М. Графінову. 

5.Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідуючу РМК О.Вергелес.
Начальник відділу 
 




Оксана ПОЛІЩУК
