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БОГУСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВіДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
03 березня 2020 року

№ 30
Про підсумки районного етапу Всеукраїнського 

конкурсу дослідницько-експериментальних 

робіт із природознавства «Юний дослідник»

Відповідно до плану роботи ЦДЮТ 27 березня 2020 року підведено підсумки районного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт із природознавства «Юний дослідник».

На конкурс було подано 12 робіт з номінацій: «Рослини навколо нас», «Тваринний світ», «Я і природа», «Народознавство та краєзнавство» та «Охорона здоров’я». 
Були представлені роботи таких закладів освіти району: Богуславського академічного ліцею № 1, Богуславського ліцею № 2, Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», Вільховецької гімназії, Дибинецького НВК, Мисайлівської гімназії, Саварського НВК, Хохітвянського НВК, Шупиківського НВК та Богуславського районного ЦДЮТ. 

За результатами висновків журі
НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями:
з номінації «Я і природа»
І місце – Мовчан Каріна, учениця 5 класу Мисайлівської гімназії, за роботу «Порівняння методів очищення води», керівник Морозова В.О.
ІІ місце – Чабан Лія, учениця 6 класу Саварського НВК, за роботу «Спостереження за погодою в селі Саварка», керівник Петрик М.П.
з номінації «Рослини навколо нас»

І місце – Оларь Максим, учень 5 класу Вільховецької гімназії, за роботу «Дослідження впливу кислотності ґрунту на проростання соняшника», керівник Вдовиченко С.В.

ІІІ місце – Левченко Інна, учениця 5 класу Шупиківського НВК, за роботу «Динаміка розвитку різних типів фітоценозів в умовах лісостепу України», керівник Гаман А.С.
з номінації «Тваринний світ»
І місце – Артеменко Максим, учень 4 класу Дибинецького НВК, за роботу «особливості догляду за молодняком свиней червоно поясної породи в умовах домашнього середовища», керівник Гурець Є.В.

ІІ місце – Шемберко Арсеній, учень 4-А класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «птахи басейну річки Рось на території Богуславського району», керівник Жорновий О.В.
з номінації «Охорона здоров’я»
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І місце – Сабадишина Анна, учениця 6 класу Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН», за роботу «Вплив алкоголю на живі організми», керівник Ковченко В.В.
ІІ місце – Буровніков Дмитро, учень 6 класу Хохітвянського НВК, за роботу «Дослідження впливу речовин, що містяться в цигарках та продуктах їх згорання на дрозофіл», керівник Степанова О.П.

ІІІ місце розділили – Крушеницька Софія, учениця 6-В класу Богуславського академічного ліцею № 1, за роботу «Ліки навколо нас», керівник Серба Н.В. та Тар’янова Валерія, учениця 3 класу Саварського НВК, за роботу «Здай батарейку – врятуй планету», керівник Стеценко Н.Ф.
з номінації «Народознавство, краєзнавство»:

І місце:

Краснощок Аріна, вихованка Богуславського районного ЦДЮТ, за роботу «Ткацтво на Богуславщині: історія виникнення, розвиток, сучасність», керівник Комісаренко І.М.
2. Директору Богуславського районного центру дитячої та юнацької творчості Н.Луценко роботи переможців районного конкурсу направити до Комунального закладу КЗ КОР «Центр творчості та юнацтва Київщини» для участі в обласному етапі.
3. Методисту РМК С. Мацаєнку забезпечити розміщення даного наказу на офіційному сайті районного методичного кабінету відділу освіти Богуславської райдержадміністрації не пізніше наступного робочого дня за дня підписання цього наказу.

4. Відповідальність за виконання наказу покласти на методиста РМК М. Графінову. 

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідуючу РМК О.Вергелес.
Начальник відділу 
 




Оксана ПОЛІЩУК
