Досвід роботи заступника директора з виховної роботи Дибинецького НВК Товкач А.Д.
СИСТЕМА РОБОТИ 
ПО ФОРМУВАННЮ НАЦІОНАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ УЧНІВ
 
Виховання – це процес соціальний в найширшому розумінні... З усім складним світом навколишньої дійсності дитина входить у безкінечне число відносин, кожна з яких незмінно розвивається, переплітається з іншими відносинами, ускладнюється моральним і фізичним зростанням самої дитини... Спрямувати цей розвиток і керувати ним – завдання вчителя, вихователя.

Для виховної системи в нашій школі є всі системотворчі фактори: це ясна мета, чітка структура,  досвідчені педагоги.
Завдання всієї виховної системи школи -  це навчити дитину жити у гармонії з собою і з тими, хто поряд, навчити жити радісно, без страху і насильства, виховувати бережливе ставлення до людини і людського життя як найвищої цінності, виховувати патріотичні почуття і любов до Батьківщини.

Основою виховної системи  є повага і довіра до дитини, визнання її права на життя, навчання і власний моральний вибір. Створюючи виховну систему в школі, ми завжди враховуємо інтереси учнів та їх батьків, громадськості, місцевих органів самоврядування, можливості педагогічного колективу, традиції школи і села, соціальне оточення. Виховуючи і навчаючи дитину ми притримуємось  основних напрямів виховання.

Одним із головних пріоритетів, органічною складовою освіти є національне виховання. Його основна мета — виховання свідомого грома​дянина, патріота, набуття молоддю соціального досвіду, високої культури міжнаціональних взаємин, формування у молоді потреби та уміння жити в громадянському суспільстві, духовності та фізичної досконалості, моральної, художньо-естетичної, трудової, екологічної культури.

Національне виховання спрямовується на залучення громадян до глибинних пластів націо​нальної культури і духовності, формування у дітей та молоді національних світоглядних позицій, ідей, поглядів і переконань на основі цінностей вітчизняної та світової культури.

Головними складовими національного вихо​вання є громадянське й патріотичне виховання. Національне виховання має здійснюватися на всіх етапах, навчання дітей та молоді, забезпе​чувати всебічний розвиток, гармонійність і цілісність особистості, розвиток її здібностей та обдарувань, збагачення на цій основі інтелекту​ального потенціалу народу, його духовності й культури, виховання громадянина України, здатного до самостійного мислення, суспільного вибору і діяльності, спрямованої на процвітання України.

          Однією із складових національного виховання є глибоке знання учнями державної символіки. Первинною ланкою на цьому етапі виховання є створення шкільної символіки. Шкільний прапор, герб, гімн були у свій час ініційовані учнями  та затверджені на учнівській конференції. 

Герб школи: має форму кола (щита). Адже Коло – це вічність, Всесвіт, єднання, цілісність, неперевершеність. Сила Світу йде колами. Місяць, Сонце, планети – все це кола умиротворення. Наше життя – також своєрідне коло: народження – смерть - відродження. Із священного кола життя народжується людська сила. Коло означає диск Сонця – зірки, що є для нас джерелом світла, тепло життя.

У жовтому полі кола із голубим обрамленням на тлі стилізованої книги ( що підтримується руками матері) зображено пагінець молодого дерева і три грони калини. Стилізована книга – традиційний символ освіти, пагінець молодого дерева – знання дитини, що зростають – це дерево життя – на якому ростуть три листочки. Перший листочок – символ минулого часу. Другий – сучасного, а третій – майбутнього. Зображення «дерева життя»  трапляється на каменях  далеких часів і свідчить, що люди ще в сиву давнину знали про нерозривний зв'язок минулого, сучасного і майбутнього. 

Три грони калини, ніби вишитої на білому тлі, символізують учительський колектив. Стилізовані материнські руки символізують співдружність, підтримку, присутність у всіх діяннях НВК батьків, громади села – школи – родину, громадсько – активну школу.
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Гімн школи – пісня, музика і слова якої народилися в колективі школи з нагоди 50 – річчя навчального закладу.

1. Шкільна родино, де і я, і ти

Вчимося щиру дружбу берегти.

Де перешкоди ми вчимось долать,

У боротьбі завжди перемагать.

Шкільна родино, де і я, і він,

Майбутнє радісне дарує всім

Хай лине пісня, забувай печаль,

Крокуєм всі ми у щасливу даль.

              Приспів.

Хоч всі ми різні – школа нас єднає

Дає знання – ключі у майбуття.

Вона, як мати, нас оберігає,

І вказує дорогу у життя.

2. О, рідна школо, друзі, вчителі,

Тебе шанують і старі й малі,

І так, як сонце й небо голубе,

Ніколи ми не зрадимо тебе.

О, рідна школо, нас не забувай,

У рідних стінах радо нас вітай.

Хай лине пісня, забувай печаль,

Крокуєм всі ми у щасливу даль.

Прапор школи – прямокутник з трьома кольорами, що символізують три ступені шкільного життя: малиновий у вигляді трикутника. Трикутник уособлює силу пірамід.  А піраміда, як відомо –акумулятор сил, енергії, здоров’я. Дуже активний символ Духу. Допоможе в досягненні мети й гармонізує стосунки в шкільній родині. Це  символ молодшої школи і ДНЗ – молодші школярі і вихователі дитячого садочка  - козачата – нащадки росичів і козаків, які наберуть сили протягом навчання в школі; 

- жовтий – золота середина, саме серед учнів 5-9 класів найбільша кількість учасників предметних олімпіад, конкурсів, вони тягнуться до Сонця знань, бо багато чого вже вміють і знають;

- блакитний – символізує старшу школу – старшокласників – всі вони стремлінно у вись, у голубу бездонну країну знань. Ще сьогодні вони з нами, а завтра відлетять у вирій. Прапор є обов’язковим атрибутом урочистих подій шкільного життя.
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Національне виховання у нашій  школі охоплює і  різні  види декоративно – прикладного мистецтва: декоративний розпис (петриківський), гончарство, вишивка. Так, духовна скарбниця відкривається учням  з батьківського порога та на заняттях в гуртках «Вишивка», «Петриківський розпис», «Гончарство», ансамбль фольклорного співу та народного танцю.

Село Дибинці здавна славилося своїми майстрами – гончарами, які були майже у кожній хаті. Тому юний школяр швидше усвідомлює, чому глиняний посуд символізує образ людини і Всесвіту, а саме він – чаклун, що творить щось надзвичайне, дивне. На заняттях гуртка  «Гончарство» діти власноруч втілюють уяву, фантазію в глиняну іграшку. 
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Практично кожна річ декоративно – ужиткового мистецтва українців є носієм предковічної таїни і закономірної символіки. Наприклад, вишивання – майже суцільне нанесення символіки на тканину, що передає уявлення українців про красу рідної природи, особисті відчуття чи вболівання. Вишивка відкриває дітям світ вишивання, її оберегові функції, особливості вишивки рідного краю.

Юні вишивальниці гуртка «Вишивка» досконало володіють різними техніками вишивки і створюють незвичайні, унікальні витвори декоративно – прикладного мистецтва. Неодноразово проводилися персональні виставки юних майстринь, учнів нашої школи: Кручок Л., Кручок Д., Кокот А., Баліцька А., Сіроштан Ю., Педченко А., роботи яких  експонувалися  на шкільних і районних виставках, конкурсах: «Україна вишивана», «Богуславські зорі», «Славиться талантами Дибинецька земля» та інш. 
Звичаї нашого народу - це ті прикмети, по яких розпізнається народ не тільки в сучасному, а й в його історичному минулому. Вони вироблені віками і віддзеркалюють тисячолітній досвід народу, його світовідчуття, взаємини з іншими людьми. Звичаї дибинчан обіймають усі ділянки їх життя, об'єднуючи їх, як частку, у великий український народ. Ми  живемо  на землі Дибинецькій. Тут жили ще наші прадіди, які дивували сучасників і прийдешніх своїми талантами, світобаченням, гармонією з природою. Тут корінь роду, що сягає сивої давнини, одвічних мудрих традицій, які ми сьогодні відроджуємо, які споконвіку формували в людині добрі почуття, працьовиту вдачу, чутливу до краси душу. 
Місцеві звичаї, свята, обряди у с. Дибинцях не проходять без участі фольклорного ансамблю, репертуар якого побудований переважно на місцевому пісенному матеріалі. Під керівництвом учителів учнями від старожилів було записано пісні про кохання, жіночу долю, обрядові пісні. На заняттях гуртка, уроках грунтовно вивчаються звичаї,  місцеві свята, особливості обрядів.

Так з’явилися на світ фольклорна  збірка «Улюблена пісня моєї родини», збірка поезій та прози «Дивоцвіт», куди увійшли кращі учнівські твори.  

Моє село

Є у нас на Україні

Гори ріки і долини.

Є на карті України

Й моє ріднеє село.

Простяглося вздовж ріки

Наче ті пташині крила.

Синиця – назва серцю мила,

Історія і велич – на віки.

І люди роботящі у селі живуть,

Відновлюють його, не покладають рук.

Я вірю, що прийде пора,

І зацвіте село, неначе квітка весняна!

                                                                                          Діна  Кручок, 16 років.


   На благодатному грунті  систематичної роботи  з творчими обдаруваннями проростають паростки таланту і зовсім юних.

Сідає сонечко за гай

Сідає сонечко за гай,

І я з ним розмовляю.

Кажу я: «Сонечко, бувай!

Чи вийдеш із – за гаю?»

А воно відповідає: 

«Так, я вийду із – за гаю!

Тільки як не буде хмарно, 

Повернуся рано – рано!

Я проміннячко пошлю

І зігрію землю всю!

Будуть всі радіти – 

І дорослі й діти».

                                     Любов  Мазяр, 9 років.

Учні нашої школи беруть активну участь у творчих конкурсах «Зерна доброти», «Об’єднаймося ж, брати мої», «Я Київщини гордість і надія», «Вірю в майбутнє твоє, Україно» та інш. 

Духовна скарбниця відкривається учням і через заняття в МАН. Учні у науково – дослідницьких роботах виконали дослідження місцевого етнографічного матеріалу, місцевої топоніміки, історії рідного краю, поклади та властивості місцевої глини, історії та розвитку гончарства. 

Так, Товкач Олена учениця 11 класу у роботі «Звичаї  та  обряди рідного краю» ґрунтовно дослідила особливості обрядів, традицій рідного села; провела паралель між минулим і сьогоденням обрядовості;  зробила унікальні записи спогадів, свідчень старожилів.

Товкач Людмила учениця 10 класу провела дослідження походження мікротопонімів та мікрогідронімів рідного краю. Дослідила різні версії походження назв, записала народні місцеві легенди, склала словник мікротопонімів. Матеріали цієї науково – дослідницької роботи «Особливості географічних назв рідного краю» використовуються на уроках, виховних заходах і сприяють вихованню в учнів любові до рідного краю.

     Лікувальні властивості унікальної дибинецької глини дослідила у роботі «Лікувальні властивості глини» Калашник Оксана учениця 10 класу. 

Історію та розвиток дибинецького гончарства  дослідила Герасимчук Анастасія учениця 11 класу у роботі «Дибинецьке гончарство: від минулого до сьогодення».  Анастасія дослідила технологію приготування  глини до роботи, стиль дибинецьких гончарів, а також описала процес виготовлення гончарних виробів, опираючись на методику відомих місцевих гончарів та власний досвід як члена гуртка «Гончарі».    

   Невід’ємною ланкою національного виховання учнів  є проведення виховних заходів таких як: «Українські вечорниці», «Свято Миколая», «Україно! Мій духмяний дивоцвіт», «Національні символи України», «Моя країна – Україна», «Я люблю Україну», різні конкурси, виставки, тематичні інформації, які сприяють вивченню учнями історії рідного краю, його традицій та звичаїв, виховують національну гідність та патріотизм. 
Система  роботи по національному  вихованню в нашому закладі – це пізнання самого себе, свого родоводу, його культури, історії, і тим самим учасники навчально - виховного процесу глибоко усвідомлюють нерозривну єдність із попередніми поколіннями, усім народом, його духовним світом. У процесі навчання учні, як правило, переживають високе емоційне піднесення, часто відчувають злет душевних сил, натхнення. Глибоко вникнувши в народні творчі традиції, вони починають самі творити. Основний смисл і красу свого життя такі учні вбачають у забезпеченні повноти, глибини і цілісної культури рідного народу, у власному внеску в її розвиток. Так створюються сприятливі психолого-педагогічні умови для національного виховання  та духовного розвитку кожного учня нашого закладу.                         
