
ПСИХОЛОГО - ПЕДАГОГІЧНІ ЗАСАДИ 

ІНДИВІДУАЛЬНОГО НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ

Індивідуальною формою навчання людство користувалося упродовж всього свого розвитку. З’явившись в первісному суспільстві, існувало паралельно з іншими формами навчання і продовжує існувати досі. Воно незамінне в роботі гувернанта, (репетитора) або ж як заняття з обдарованими чи слаборозвиненими, зокрема хворими дітьми.

Чорнобильська трагедія і соціально-економічна ситуація в Україні породили нову педагогічну проблему: організацію навчання дітей у не перспективних вимираючих селах і забутих хуторах. Як бути з тими кількома дітьми шкільного віку, що проживають в цій місцевості? Міністерство освіти і науки розробило Тимчасове положення (вересень 2000р.), яким регламентує організацію індивідуального навчання дітей у тих випадках, коли колективне навчання з використанням класично – урочної системи або неможливе, або недоцільне. Це стосується передусім населених пунктів в яких проживає менше п’яти дітей одного віку. Передбачено також організацію індивідуального навчання дітей  винятковими інтелектуальними здібностями, дітей із затримкою розумового розвитку, а також хворих дітей, які не можуть відвідувати школу за станом здоров’я.   

Що ж таке індивідуальне навчання? У чому його специфіка? Які його недоліки і переваги у порівнянні з традиційним навчанням? Діти, залучені до індивідуального навчання працюють за чинними навчальними програмами, користуються рекомендованими Міністерством освіти і науки підручниками, посібниками та іншими дидактичними засобами, як і учні масової школи. За кожною такою дитиною закріплюється учитель-консультант, в обов’язки якого входить керівництво навчальним процесом школяра, контроль і оцінювання результатів його діяльності. Навчальні заняття проводяться за розкладом, затвердженим адміністрацією, як у приміщенні школи, так у вчителя чи в учня дома у першій чи другій половині дня. Кількість часу відведеного учневі на кожний навчальний предмет, має бути пропорційною кількості годин, передбачених навчальними планами для того чи іншого класу.

Отже, за певними змістовними та процесуальними  ознаками індивідуальне навчання ідентичне домінуючій класно-урочній формі навчання і має навіть деякі переваги, а саме: воно більш цілеспрямоване, дає змогу привести темп навчальної діяльності учня у відповідність з можливостями дитини, допомагає заощаджувати час. Важливою функцією індивідуального навчання є своєчасне виявлення корекційних труднощів у засвоєнні того чи іншого предмета, їх діагностика, оперативна допомога і, як наслідок, попередження можливої неуспішності. Водночас індивідуальне навчання має і певні недоліки. По-перше за таких умов діти позбавлені можливості плідно співпрацювати, спілкуватися, розумово взаємозбагачуватися, тобто затримується соціалізація особистості. По-третє, позбавлений колективу однолітків школяр (особливо 1-2 класу) не має можливості пізнати себе, тобто сформувати адекватну самооцінку. Тому організацію індивідуального навчання школярів необхідно розглядати як вимушений, або тимчасовий захід. Особливо проблемним він є для дітей молодшого шкільного віку, оскільки у них ще відсутні найелементарніші загальнонавчальні навички, зокрема вміння самореалізуватися, спланувати майбутню роботу, визначити шляхи і засоби вирішення навчальних завдань, самостійно працювати з підручником, здійснювати самоконтроль тощо. Без них самонавчання неможливе.

Молодший шкільний вік надзвичайно важливий у житті дитини. У цей період відбувається інтенсивний інтелектуальний розвиток, формуються загальнонавчальні вміння та навички, з’являються мотиви навчання, розвивається самооцінка, критичне ставлення до себе і оточення, вдосконалюються комунікативні навички, відбувається процес становлення особистості. Відкритість, гнучкість, пластичність цього віку – унікальні. Психологи визначають, що цей період багатий внутрішніми можливостями для позитивних змін. Все це потребує перебування в колективі. Тому говорить про індивідуальне навчання молодших школярів ( у першу чергу шести-семирічних) не доводиться. Обов’язковою умовою організації навчання для дітей цього віку має бути поєднання індивідуальної і колективної форм навчання. Такий досвід уже є в деяких областях України (зокрема в Сумській та Івано-Франківській), в школах Росії та Білорусії.      

Не секрет, що до школи діти приходять дуже різними. Діапазон індивідуальних відмінностей у навчальних здібностях першокласників можна охарактеризувати співвідношенням 1:15. Особливо помітною є різниця у темпах виконання завдань, швидкості та якості прийомів розумової роботи, в гнучкості і самостійності мислення. Причини таких розбіжностей найрізноманітніші, починаючи з відмінностей біологічного характеру і закінчуючи культурно-педагогічною “спадковістю” сім’ї. При класичній формі навчання вчителю доводиться шукати шляхи для подолання і вирівнювання таких відмінностей, застосовуючи індивідуальний підхід. При індивідуальному навчанні такі проблеми відпадають самі по собіі навчальний процес максимально наближений можливостей і потреб конкретної дитини.  

Психологічна наука детально розробила показники та вивчила закономірності розумового розвитку дітей молодшого шкільного віку. Встановлено, що  в цей період відбуваються великі зміни в емоційно-пізнавальній сфера школяра, оскільки недозріла кора головного мозку ще не в змозі стримувати підвищену активність підкоркових структур, звідси надмірна імпульсивність, вразливість, нетерплячість. У цей період більш ефективно починають функціонувати лобні долі головного мозку. Ліворукість чи праворукість схильність до предметно-наочного чи образного мислення, здатність до абстрагування, просторової уяви, моторна активність, емоційність та багато інших особливостей мають у своїй основі об’єктивні фізіологічні передумови. Так наприклад, при функціональній домінанті лівої півкулі добре розвинута моторика правої половини тіла, усне і письмове мовлення, словесно-логічне мислення, лінгвістична пам’ять, багатий словниковий запас, виражені здібності до класифікації предметів з конкретними ознаками тощо. При домінанті правої півкулі краще розвинута моторика лівої частини тіла, музична пам’ять і слух, образне мислення, цілісність сприймання  дійсності, підвищена чутливість, помітний потяг до творчої діяльності . Лівші більш здібні до музики, математики, образотворчого мислення, конструювання, водночас такі діти менш захищені в емоційному плані, частіше зазнають стресів і неврозів. У силу підвищеної вразливості вони потребують позитивних емоцій і підтримки з боку дорослих. До кінця молодшого шкільного року проявляються індивідуальні можливості мислення. Серед дітей психологи виділяють групу “теоретиків” або “мислителів” , які легко справляються з навчальними завданнями на вербальному рівні, і практиків яким необхідна опора на наочність і практичні дії. Також виділяється група “художників” – дітей з яскравим образним мисленням. Ці особливості мислення слід урахувати при індивідуальному навчальному процесі. 

Відбуваються позитивні зміни у сфері сприйняття (від мимовільного до цілеспрямованого довільного). Увага молодшого школяра відзначається невеликим обсягом, малою стійкістю і нетривалою концентрацією. Діти цього віку можуть зосереджено займатися однією справою не більше 10-20 хвилин. У них складений розподіл уваги і їх переключення з одного завдання на інше.

Важливу роль у навчальній діяльності молодших школярів відіграють особливості вищої нервової системи, що є основою темпераменту. Діти, як і дорослі бувають сангвінічного, холеричного, меланхолічного і флегматичного темпераменту. Для дітей сангвініків характерна швидка збудливість почуттів при їх нестійкості і швидкій зміні. Вони як правило енергійні, рухливі, легкі у спілкуванні, однак довго не витримують одноманітної ситуації.

Діти холеричного темпераменту за правильних умов виховання виявляють активність і наполеглевість у навчанні, за неправильних стають запальними, неслухняними, вразливими. Вони бурхливо реагують на будь-які подразники, важко зосереджуються тривалий час на одній справі, шукають будь-якої нагоди до самоствердження. У роботі з ними слід дотримуватись доброзичливості, спокою, стриманості, поєднуючи їх з вимогливістю.

Школярі – флегматики здебільшого повільні, спокійні, проте неохочі до спілкування, нехтують справами які вимагають від них швидкості та активності. Почуття у них важко збуджувані, але тривалі і стійкі. За правильних умов виховання стають організованими, вдумливими і слухняними.

Діти – меланхоліки надзвичайно чутливі, почуття у них виникають легко і стійкі у часі. Соромязливі, малоактивні такі діти невпевнені у своїх силах, губляться при опитуванні, бояться труднощів, важко пристосовуються до нових обставин. Чуйне ставлення, доброзичлива, своєчасна допомога сприяють зміцненню їх прагнення до успіху, розвивають їх волю.  

Темперамент сам по собі не визначає інтересів і здібностей учнів, але він впливає на  стиль їхньої поведінки і діяльності, наприклад, на швидкість включення в роботу, переключення з одного виду діяльності на інший і тим самим на результативність навчальної діяльності. Діти вдрізняються також за своєю навчальною активністю, і ця відмінність впливає на їх академічні успіхи, навіть більше, ніж деякі індивідуальні психічні якості. Підтвердженням цього є те, що менш підготовлений, але більш активний учень добре засвоює матеріал і навчається успішно. У той же час непогано підготовлений і добре розвинений, але менш активний учень починає відставати і поступово опиняється в групі середняків, а той відстаючих. 

Важливою запорукою успішного навчання є хороша працездатність. Встановлено що всіх учнів за їх манерою працювати можна поділити на чотири типи:

1. “Поганий робітник” зустрічається виключно серед учнів з високою успішністю для них характерні такі особливості:

· звання стримують неуважно, причому нерозуміння суті завдання навіть не усвідомлюєтся, тому й невиникає ніяких щодо роз’яснення незрозумілого;

· дитина працює пасивно, весь час потребує додаткових стимулів;

· невдачі і труднощі в роботі учнем не помічаються;

· немає чіткого уявлення про послідовність роботи;

· робота ведеться або надто поспішно, або навпаки, дуже в’яло;

· до результатів праці ставлення індеферентне.

2.   Протилежний тип “хороший робітник”  - зустрічається частіше серед кращих учнів. Діти цього типу:

· виявляють в усьому ініціативу;

· ставляться до роботи свідомо і спокійно;

· з’ясовують незрозумілі для себе моменти;

· орієнтуються у всьому завданні і бачать кінцеву мету;

· у процесі виконання роботи здійснюють самоконтроль;

· націлені на позитивний кінцевий результат.,

3.   Тип “звичайного робітника” представники чкого:

· виконують завдання, але без особливої ініціативи;

· працюють спокійно і впевнено;

· при невдачах роблять нові спроби;

· усвідомлюють кінцевий результат праці.

4. Патологічний тип: це дуже емоційні діти, які, як правило:

· мають проблеми з навчанням (серед них багато другорічників) і відчувають до себе з боку оточуючих зневажливе ставлення;

· заявляють “не можу” ще до початку роботи або за найменшої невдачі;

· потребують постійної підтримки і заохочення;

· важко переносять труднощі і невдачі.

Таким чином, оскільки навчання - важка і щоденна праця, то вміння працювати, сама манера праці відіграють важливу роль у навчальній діяльності. При організації індивідуального навчання спочатку для себе слід з’ясувати, з дитиною якої категорії доведеться мати справу. З цією метою особливу увагу слід звертати на:

1. Поведінку дитини в момент отримання завдання (уважність дитини, розуміння заданого, потреба в роз’ясненні);

2. Поведінку дитини в початковий момент роботи (пасивність, активність, потреба в додаткових спонуках – ініціативність);

3. Сам процес праці (попередня загальна орієнтація в етапах роботи, вміння самоорганізації і самоконтролю, виявлення помилок і їх виправлення, цілеспрямований поступ до кінцевої мети);

4. Ставлення до роботи (серйозне, відповідальне, спокійне чи нервозне, поспішне);

5. Орієнтацію на кінцевий результат праці (наполеглевість у подоланні труднощів і вміння переключатися на інший більш вдалий прийом, прагнення досягти найбільшого результату).

Працездатність безпосередньо залежить від здоров’я і навпаки, часті простуди, недокрів’я, нервози, незбалансоване харчування і поганий сон ведуть до неуспішності. Про це також слід пам’ятати. Але якщо всі перелічені негативні чинники відсутні, а хороших академічних результатів немає, тоді необхідно шукати в недостатньому розвитку тих чи інших психічних якостей. Так експерементальні дослідження впливу психологічних детермінат на успішність молодших школярів показали, що:

1. Результативність навчання з математики, української мови, читання визначає передусім рівень розвитку обсягу уваги (особливо це помітно у 1-му класі при вивченні української мови та розвитку техніки читання визначає передусім рівень розвитку обсягу уваги (особливо це помітно у 1-му класі при вивченні української мови та розвитку техніки читання і в 3-му класі на уроках математики);

2. Рівень розвитку обсягу слухової пам’яті суттєве значення має для успішності з математики у 2 класі і української мови у 1 класі;

3. Навчальну успішність з української мови в учнів 1 класу визначає рівень розвитку логічного мислення;

4. Рівень розвитку обсягу слухової пам'яті істотно впливає на засвоєння знань з математики у 2 класі і української мови у 1 класі.


Все це переконливо доводе, що психологічні чинники за значимістю впливу на навчальну успішність школярів перевищують педагогічні. Ось результати експерименту і рейтинг психолого-педагогічних детермінат, які на думку школярів визначають успішність навчання:

· Рівень розвитку уваги-0,85 ум.од.

· Мотиви-0,84 ум.од.

· Рівень розвитку пам’яті – 0,83 ум.од.

· Застосівання наочності – 0,68 ум.од.

· Методи навчання – 0,67 ум.од.

· Складання навчального матеріалу – 0,62 ум.од.

· Рівень розвитку мислення – 0,60 ум.од.

· Рівень розвитку сприймання – 0,52 ум.од.

· Рівень попередньої підготовки дитини – 0,48 ум.од.

· Контроль з боку вчителя – 0,37 ум.од.

Як бачимо, психологічні чинники істотніше впливають на навчальну успішність школяра, ніж педагогічні ( усередньому відповідно 0,73 ум.од. проти 0,56 ум.од.). потрібно звернути уввагу на рейтинговий показник контролю з боку вчителя. Серед запропонованих детермінант він посів останнє місце. 

Ми розглянули індивідуально-психологічні особливості молодших школярів з нормальним інтелектуальним розвитком. За статистикою кількість таких дітей становить майже 70%. Значно менше дітей з високим коефіцієнтом інтелектуального розвитку. Їх відносять до наступної категорії-діти з підвищеними академічними здібностями або обдарованя. До основних характеристик інтелектуально обдарованої дитини: добре розвинене мовлення, великий словниковий запас, раннє засвоєння лічби і читання, велика допитливість, міцна пам’ять, швидке сприймання, багата уява. У переважній більшості – це діти ерудовані, з самостійним мисленням і високим енергетичним рівнем, здатні тривалий час бути сконцентровані на одному виді діяльності. Розвинена інтуіція, багата фантазія є причиною того, що таких дітей вважають аномальними. Щодня вони стикються з чималим колом проблем, не характерним для дитячого загалу, що зумовлено особливістю психіки обдарованих дітей і їх суперечливим характером. Це породжує непорозуміння і крнфлікти як з однолітками, так і зі старшими. Нетерпимі до посереднього, примітивного, переважно егоцентристи, вони важко вжиаються у колективі і тому, незважаючи на своє лідерство в навчанні, вдчувають певний дискомфорт. Завдання вчителя полягає в тому, аби, усвідомивши  складну природу цих дітей, їх підвищену вразливість, знайти відповідні способи керівництва навчальною діяльністю, чітко визначитися з методами навчання, створити таку атмосферу співпраці, яка б максимально сприяла розвитку як пізнавальних так і духовних потреб малого вундеркінда.  

Повна протилежність їм – діти з затримкою розумового розвитку. У вітчизняній та зарубіжній психології існує ряд концепцій, кожна з яких розглядає порушення особистісного розвитку як наслідок найрізноманітніших причин генетичного, фізіологічного та соціального характеру, серед яких зокрема називаються:

· Причини біологічні, які перешкоджають нормальному і своєчасному дозріванню мозку;

· Загальний дефіцит спілкування з оточуючими людьми, що викликає затримку в засвоєнні дитиною суспільного досвіду;

· Дефіцит повноцінної, адекватної вікові діяльності;

· Своєрідність мікросередовища, яке веде до порушення темпів дозрівання мозку тощо.

Затримка психічного розвитку – це уповільнення темпів розвитку, в результаті чого дитина, котра досягла шкільного віку продовжує залишатись в колі дошкільних ігрових інтересів. Така дитина не може повноцінно включатись у навчальну діяльність, сприймати шкільні завдання і виконувати їх. У дітей із затримкою психічного розвитку спостерігається значнезниження працездатності, ускладнене засвоєння навичок читання, письма, лічби, послаблені пам’ять і увага, наявні легкі порушення мовних функцій. На відміну від олігофенії, за якої спостерігаються стійкі порушення в психіці, у дітей із затримкою психічного розвитку спостерігається частковий недорозвиток вищих психічних функцій тимчасового характеру, що успішно долається в дитячому віці. Залежно від походження (церебрального, констутиціонального, соматогенного, психогенного) і часу впливу на організм дитини шкідливих чинників затримка психічного розвитку шкідливих чинників затримка психічного розвитку дає різні варіанти відхилень у пізнавальній і емоційно-вольовій діяльності. Таким дітям властиві безтурботність, недбалість, поверховість у судженнях, безвідповідальність, нездатність стримувати свої бажання. Вони бувають дуже рухливими і неспокійними. Водночас деякі із них сором’язливі і плаксиві. Ініціативні і спостережливі в іграх, такі діти пасивні і байдужі до навчальної діяльності, матеріал засвоюють не повно, розпочату справу не доводять до кінця, швидко втомлюються. 

Специфіка індивідуального навчання передбачає постійний і значний обсяг самостійної роботи. Як уже зазначалося у молодшого школяра слабо розвинена самоорганізація діяльності: він ще не вміє підпорядковувати свою активність певній меті, переборявати труднощі, не відволікатися. Тому необхідна чітка психологічна установка – спрямованість на свідомі навчальні дії. Цьомі сприятиме використання адекватних потребам людини засобів педагогічного керівництва навчальною діяльністю з використанням різного роду пам’яток, інструкцій, алгоритмів, які б допомогали запам’ятати послідовність дій, оволодіти раціональними прийомами навчальної роботи тощо. Це можуть бути:

· Непрямі вказівки - часткові поради й рекомендації, що спрямовують увагу дітей на головне, найсуттєвіше у завданні;

· Запитання, що несуть часткову інформацію і залишають за учнем право самостійно досягти мети;

· Дії – стимули – звернення до власних зусиль школяра, словесне заохочення тощо.

Управління самостійною роботою можна здійснювати через різноманітні посібники, зошити, які включають алгоритмічні вказівки, пам’ятки, короткий інструктаж, через предметні пам’ятки, в яких зазначена послідовність використання типових завдань. Короткі письмові інструкції покликані замінити вказівки вчителя  і попередити запитання що виникнуть. При індивідуальному навчанні важливо враховувати прийоми фіксацій розумових операцій учня, що дозволило б зрозуміти не тільки кінцевий результат, а й спосіб його досягнення. Чинні підручники не зовсімадаптовані для цих потреб. Передусім потрібно створити новий методичний аппарат, здатний управляти самостійною роботою школярів; необхідно закласти сильний мотиваційний компонент; розробити різні види самоконтролю.

Серйозні вимоги висувають і до педагога. Організовуючи індивідуальне навчання молодших школярів, слід глибоко вивчити психо-фізичні особливості дитини, оцінити її потенціальні навчальні можливості. Важливим моментом є вивчення мікросередовища виховання і розвитку дитини, тобто сім’ї. Важлива роль належить використанню позитивного особистісно-зорієнтованого стилю спілкування через доброзичливість, врівноваженість і послідовність, а також вміле поєднання прийомів заохочення і покарання. найсприятливішим є демократичний стиль, який породжує між учителем і учнем атмосферу порозумінняі поваги, однак не виключаєпрояву емоційної прохолоди як тимчасового засобу впливу на фоні взаємної доброзичливості. Його основна перевага над іншими стилями педагогічного керівництва полягає в тому, що він допомогає дитині усвідомити необхідність керівництва  своєю поведінкою. Це не самоціль, а основна умова для організації індивідуального навчання, бо саме від того наскільки дитина зможе дисциплінувати себе, і залежитиме кінцевий результат навчання.   

  Індивідуальне навчання в системі загальної середньої освіти є однією з форм організації навчально-виховного процесу і впроваджується для забезпечення права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти.


Мета індивідуального навчання – створення оптимальних умов для здобуття громадянами певного освітнього рівня, що забезпечується навчальним закладом, або повної загальної середньої освіти відповідно до особистісних потреб, індивідуальних здібностей, можливостей, стану здоров’я, розвитку нахилів, талантів.


Індивідуалізація навчання – це організація такої системи взаємодії між учасниками процесу навчання, за якої якнайактивніше враховуються й використовуються індивідуальні особливості кожного, визначаються перспективи подальшого розумового розвитку й гармонійного вдосконалення особистісної структури, відбувається пошук засобів, які компенсували б наявні вади і сприяли б формуванню індивідуальної особистості.


В процесі індивідуалізації  розвиваються й формуються такі якості, як самостійність, ініціативність, творчість, упевненість, захоплення, дослідницький стиль діяльності.


Сучасній людині важко обійтись без творчих здібностей, ерудиції, вміння самостійно здобувати знання, бачити перспективу.


Індивідуалізоване навчання – навчання за суто індивідуальними програмами, змістом, формами, засобами, темпом, формами контролю й оцінювання.

Передбачає:

1. Всебічне знання учня, його здібностей та можливостей.

2. Наявність відповідним чином підготовлених вчителів.

3. Наявність адаптованих програм і курсів.

4. Налагоджена й розвинена матеріально-технічна база.

Рекомендації

адміністрації школи з питань організації  індивідуального навчання

Індивідуальне навчання у загальноосвітніх навчальних закладах організовується згідно Положення про індивідуальну форму навчання у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом МОН України № 732 від 20.12.2002 р. і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 січня 2003 р. за № 9/7330. Дане Положення відповідає  Закону України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту” і дозволяє організувати навчання за індивідуальною формою для дітей з особливими потребами, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку, з урахуванням індивідуальних здібностей та стану здоров’я дітей. Учні, які навчаються індивідуально, є повноправними учасниками навчально-виховного процесу. 

Підставою для організації індивідуального навчання є:

· заява батьків або осіб, що їх замінюють;

· наказ директора навчального закладу;

· погодження місцевого органу управління освітою (відділу освіти).

До заяви батьків потрібно додати довідку, завірену печаткою

лікарсько-консультативної комісії та печаткою лікувального закладу (для дітей, які не можуть навчатися в класному колективі за станом здоров’я) і висновок психолого-медико-педагогічної консультації (для дітей з вадами психічного розвитку).


Навчання дітей за індивідуальною формою здійснюється на основі індивідуального навчального плану, який затверджується директором школи. Склад педагогічних працівників, які викладають предмети, передбачені навчальним планом, затверджується наказом по школі. Розклад навчальних занять погоджується (письмово) з батьками. Виконання індивідуального навчального плану та програм, досягнення учнів фіксуються в окремому журналі.


Організація індивідуального навчання можлива впродовж усього навчального року, на будь-який термін, при наявності підстав, вказаних вище. В разі організації індивідуального навчання вперше директором школи до відділу освіти надається подання на ім’я начальника відділу освіти за формою згідно додатку 1, а також копію довідки лікарсько-консультативної комісії (для дітей, які не можуть навчатися в класному колективі за станом здоров’я), або копію висновку психолого-медико-педагогічної консультації (для дітей з вадами психічного розвитку).


Для дітей, що мають фізичні вади (стан здоров’я), навчання проводиться за програмою загальноосвітньої школи з урахуванням рівня знань і можливостей дитини. В разі організації індивідуального навчання для дітей з вадами психічного розвитку, навчання здійснюється за спеціальними програмами: 

· для дітей з діагнозом “педагогічна занедбаність” або “затримка психічного розвитку” – за програмою інтенсивної педагогічної корекції;

· для дітей з діагнозом “розумова відсталість” різного ступеня – за програмою допоміжної школи.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України № 797 від 15.10.2004 р. “Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах” та листом Управління освіти і науки Київської ОДА від 23.11.2004 р. з метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими потребами, були внесені корективи до кількості годин на кожного учня, таким чином тижневе навантаження становить: 

· для учнів 1-4 класів – 10 годин на тиждень;

· для учнів 5-9 класів – 14 годин на тиждень;

· для учнів 10-12 класів – 16 годин ра тиждень.

Підставою для визначення кількості годин тижневого навантаження може бути також наказ відділу освіти № 315 від 22.12.2004 р. “Про внесення змін до порядку організації навчання учнів за індивідуальною формою”. Директор школи подає до відділу освіти копію наказу про організацію індивідуального навчання та копію індивідуального навчального плану. На початку навчального року (до 01.10.) директор школи подає до відділу освіти список дітей, які навчаються індивідуально, за формою згідно додатку 2.

Додаток 1

Начальнику відділу освіти

Богуславської РДА

Дирекція (назва школи) просить дати дозвіл на організацію навчання за індивідуальною формою для учня (учениці) (вказується прізвище, ім’я по батькові та дата народження) за програмою (назва програми: загальноосвітньої школи, інтенсивної педагогічної корекції, допоміжної школи) терміном на (вказується навчальний рік, в якому класі буде навчатись) в обсязі (кількість годин) тижневого навантаження.


Підстава: заява батьків, довідка (ким видана, дата, №)

· копія довідки додається

Директор школи                                               підпис

Додаток 2

Інформація

(назва школи)

про учнів, які навчаються за індивідуальною формою

	№ 
	П І Б 
	Рік народження
	Клас
	Кіль-

кість годин
	Підстава (довідка, №, дата)
	Діагноз
	За якою програмою навчається
	Місце навчання

(в школі, вдома)
	Наказ по школі (№, дата)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Директор школи                                               підпис







ІНДИВІДУАЛЬНЕ        НАВЧАННЯ











